

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 08.01.2021, orele 10.00, în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.6/06.01.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl.Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședința extraordinară din data 08.01.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei ZOOM, s-au prezentat 16 consilieri din cei 17 aflați în funcție, lipsind Dna. Dumitru.

La ședință participă de drept Dl. Viceprimar Sinca Cezar, Dna. Secretar general al Orașului Mizil - Tănase Loredana și d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Ciobanu Marian.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local și ale instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii din sectorul administrației publice locale și a bugetelor activităților finanțate integral din venituri proprii înființate pe lângă instituțiile publice din sectorul administrației publice locale pe anul 2021;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului constitutiv actualizat al Societății Comerciale “SALUB INTERSERV” S.R.L.

Dl. Președinte de ședință dă citire *Proiectului de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local și ale instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii din sectorul administrației publice locale și a bugetelor activităților finanțate integral din venituri proprii înființate pe lângă instituțiile publice din sectorul administrației publice locale pe anul 2021*, solicitând puncte de vedere.

Dna. Dinu precizează că în conformitate cu prevederile Legii finanțelor publice precum și a prevederilor OMF nr. 3155/2020 privind Normele metodologice din 2020 privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2020, au fost efectuate operațiunile de încheiere a execuției bugetului local al Orașului Mizil sursa A, ale instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din veniturile proprii din sectorul administrației publice locale și a bugetelor activităților finanțate integral din venituri proprii înființate pe lângă instituțiile publice din sectorul administrației publice locale, precum și stabilirea excedentului/deficitului bugetar, pe secțiuni (sursa E și F). Excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar, pe cele două secțiuni, după efectuarea regularizărilor în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat și a transferurilor din bugetul de stat sau din alte bugete, precum și după achitarea plăților restante, este prezentat în raportul de specialitate prezentat la materialul de ședință.

Comisia buget - finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului constitutiv actualizat al Societății Comerciale "SALUB INTERSERV" S.R.L.*

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Mihai Benone aduce câteva precizări legate de acest proiect și anume că nu este normal ca să nu am control acestei structuri, trebuie să venim cu îmbunătățiri privind administrarea acestei societăți și că administratorul - directorul general i-a expirat contractul de management și că trebuie organizat concurs.

Totodată precizează că mandatul managerului este pe 4 ani care se va face prin concurs și care va avea drepturi și puteri limitate.

O altă precizare este și aceea că în proiectul de hotărâre s- a trecut că Dl Stere va fi administrator până la ocuparea prin concurs.

Dl. Niculiță precizează că numai mult de 6 luni.

Dl. Benone arată că procedura ar trebui demarată de maine și că ar fi bine să discutăm și la Consiliul județean pentru a putea avea specialiști în comisie în domeniul, adică managerul trebuie să îndeplinească niste condiții conforme

Dl. Crăciun precizează că membri comisiei si-au dat avizul considerând că pentru organizarea concursului nu este nevoie de mai mult de 3 luni și că pentru demararea procedurii de angajare să se ocupe compartimentul de specialitate al Primarului.

Dl. Mihai Benone precizează că ar trebui demarat cât mai urgent și să se constituie cât mai repede comisia.

Dl. Titi Niculiță dorește o clarificare în ceea ce managementul societății în sensul că aceste deciziile nu se pot lua fara să consulte Consiliului local sau acționariatul și cum se pot diferenția aceste decizii.

Dl. Mihai Benone precizează că sunt interpretări în acest sens, sunt puteri nelimitate sau limitate iar acestea din urmă anumite decizii nu se pot lua decât cu acordul Consiliului Local, în condițiile legii.

Tot Dl. Niculiță dorește o clarificare în ceea ce privește cenzorul considerând că s-ar putea găsi o persoană mai tânără.

Dl. Benone precizează că se poate veni oricând cu propuneri, iar ceea ce este mai important este că trebuie să depunem urgent la Registrul Comerțului toate documentele.

Se supune la vot propunerea D-lui. Crăciun aceia ca perioada mandatului D-lui. Stere și pt organizarea concursului să fie de 3 luni și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificăea intervenită și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Ciobanu Marian declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mizil din data de 08.01.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Ciobanu Marian

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.01.2021, orele 13.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.33/22.01.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Primarul Orașului Mizil - Dl. Negraru Silviu - Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați, Dna. Toader Daniela - Director direcția de Asistență Socială Mizil și Dl. Comisar Șef de poliție Busuioc Valentin - Ion.

Ședința fiind publică participă și Dl. Minculeț Bogdan, cetățean al Orașului Mizil.

La ședința ordinară din data 28.01.2021, care s-a desfășurat la Sala de Festivități a Liceului Tehnologic „Tase Dumitrescu” s-au prezentat 16 din cei 17 consilieri aflați în funcție, lipsind Dna. Dumitru Oana - Filofteia - motivat fiind bolnavă.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Ciobanu Marian.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc “ Sfânta Filofteia” Mizil, județul Prahova; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul de conducere și personalul de execuție din Spitalul Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil; Diverse.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale din data de 18.12.2020, 23.12.2020 și 08.01.2021;
2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2021-2022 din Orașul Mizil, Județul Prahova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2021;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali din cadrul Direcției de Asistență Socială Mizil desfășurată în semestrul II al anului 2020;
5. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Clubului Sportiv Orășenesc Mizil a Stadionului și a Sălii de Sport, proprietatea publică a Orașului Mizil;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Ștefan Natalia domiciliată în orașul Mizil, str. 24 Ianuarie, nr.28, județul Prahova;
8. Proiect de hotărâre privind indexarea tarifelor pentru închiriere teren garaj, teren module, chirie spațiu și redevență concesiune cu tarif în lei, în orașul Mizil, pe anul 2021;

9.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 104/13.08.2018 privind aprobarea proiectului „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNEA SUD – MUNTENIA” și a cheltuielilor legate de proiect precum și aprobarea acordului de parteneriat între MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE - U.M.P.M.R.S.U și Oraș Mizil;

10.Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 450 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Horia, nr.29 ;

11.Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 239 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Lunii, nr.12;

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 78 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.11, T 11, Cc din 206;

13.Proiect de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc “ Sfânta Filofteia” Mizil, județul Prahova

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul de conducere și personalul de execuție din Spitalul Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil;

15.Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Având în vedere că la ședință participă și invitați, Dl. Președinte îl invită pe Dl. Busuioc să prezinte materialul depus la dosarul de ședință.

Dl. Busuioc, Comisar Șef al Poliției Orașului Mizil, prezintă sinteza activităților desfășurate de lucrătorii Poliției orașului Mizil pe anul 2020 care se prezintă la începutul fiecărui an pentru anul anterior precizând efectivul existent în cadrul poliției, dotările, activitățile de siguranță rutieră, de prevenirea criminalității, siguranței în școli, activitatea poliției de proximitate precum și activitățile pentru prevenirea răspândirii virusului Covid - 19, toate acestea au fost detaliate în materialul prezentat la dosarul de ședință.

Totodată precizează că în subordinea sunt și cele 10 comune limitrofe orașului.

Dl. Ana precizează ca o recomandare ca ar fi bine ca o patrulare pietonală a Politiei, mai ales în zonele vulnerabile.

Dl. Busuioc precizează că va face posibil ca în anumite intervale să se facă și patrulare pietonală.

Dl. Cîrjan dorește să știe în ce măsură se poate compensa lipsa personalului prin camere video.

Dl. Primar arată că are un proiect în discuție pentru achiziționarea a 40 de camere pe cele doua dispecerate unul la Poliția Locală și unul la Poliția orașului.

Totodată precizează că sunt foarte importante patrulele atât ale Poliției Locale cât și a Poliției Naționale.

Dl. Minculeț precizează că ar trebui montate camere de luat vederi și unde se aruncă gunoiul.

Dl. Primar specifică faptul că se vor monta și vom face și acest sistem de monitorizare.

Dl. Busuioc precizează că evenimente stradale au fost mult mai puține decât în anul 2019.

Dl. Președinte mulțumește D-lui. Comisar pentru participare și trece la punctele de pe ordinea de zi și supune discuției și aprobării pct.1: Aprobarea proceselor verbale din data de 18.12.2020, 23.12.2020 și 08.01.2021;

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2021;***

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Dna. Toader precizează ca în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat pentru sumele acordate ca ajutor social, una dintre persoanele apte de muncă din familia beneficiara de ajutor social are obligația de presta lunar, acțiuni sau lucrări de interes local, iar numărul de ore pe care trebuie să le presteze fiecare beneficiar se stabilește proporțional cu suma reprezentând ajutorul social convenit familiei sau persoanei singure, astfel numărul minim de ore este de 10 pe luna pentru o singură persoană și de 50 ore pentru familia formată din 9 membrii.

Dl. Benone precizează ca acest plan are un caracter general sunt prevederi conform legislației și considera că ar trebui să fie adaptate situației locale, considerând că acești oameni ar trebui să se vada pe strazi și considera că nu se face activitatea care ar trebui să se facă și că cineva ar trebui să-i vada, să tina o evidență și să se vada că s-a făcut ceva.

Dna. Toader specifică faptul că avem 250 de persoane în plată și sunt supravegheați de o persoană din cadrul Serviciului de gospodărire.

Dl. Primar precizează că pe perioada de canicular sau de frig programul se reduce la jumătate.

Dl. Niculita precizează că ar trebui ca și serviciul de asistență să verifice dacă își face treaba.

Dna. Toader precizează că nu-i putem obliga să vină când vrem noi au acest drept să vină când vor să-și facă orele, doar dacă refuză nejustificat fiind motiv legal de suspendare.

Totodată arată că pentru fiecare activitate sau loc de desfășurare a activității se vor constitui echipe lucru care vor fi controlate de către salariați ai DAS Mizil.

Dl. Alexe specifică faptul că ar trebui să se întocmească un jurnal de activitate pentru lucrarile care le prestează.

Dl. Primar arată că trebuiesc controlați mult mai bine.

Comisia administrație publică locală, juridică și Comisia pentru activități sportive, învățământ, cultură, sănătate și protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 4. ***Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali din cadrul Direcției de Asistență Socială Mizil desfășurată în semestrul II al anului 2020*** care după citirea proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Dna. Toader specifică faptul că în conformitate cu prevederile Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea persoanelor cu dizabilități, conform cărora serviciul public de asistență socială dispune efectuarea de controale periodice asupra activității asistenților personali și prezintă semestrial un raport Consiliului Local. La nivelul orașului Mizil contractele de muncă ale asistenților personali se încheie de către Direcția de Asistență Socială, astfel la data de 31.12.2020 sunt în plată un număr de 18 asistenți personali ai copiilor cu handicap grav și un asistent personal al persoanei adulte cu handicap, un nr de 166 indemnizații pentru persoanele adulte cu handicap grav și un nr de 9 indemnizații acordate reprezentanților legali ai copiilor cu handicap grav, cheltuiala cu salariile asistenților și cu indemnizațiile s-a ridicat la suma de 3.267.566 lei și nu sunt înregistrate restante la plată acestora.

Totodata precizeaza ca asistentul personal are dreptul la concediu anual de odihna cf legii, iar pentru perioada concediului Directia de asistenta este obligata sa asigure un alt insotitor sau gazduirea intr-un centru de tip respiro, iar in orasul nostru nu exista asemenea centre si atunci s-a luat masura legala de acordare pentru persoana cu handicap grav a unei indemnizatii echivalente cu salariul net al asistentului personal.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Întrucât punctul 7 este legat tot de Directia de Asistenta Sociala, Dl. președinte solicită să se discute **Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Ștefan Natalia domiciliată în orașul Mizil, str. 24 Ianuarie, nr.28, județul Prahova** solicitand puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Niculita precizeaza ca ar trebui o suma de bani mai mare.

Dl. Craciun precizeaza ca suma propusa de Directia de asistenta i se pare rezonabila considerand ca cei care au facut Ancheta stie situatia si de ce suma are nevoie.

Dl. Niculita propune ca suma sa fie de 5000 lei.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot propunerea d-lui. Niculita si cu 3 voturi “pentru” si 13 voturi “impotriva” se respinge.

Dl. presedinte de sedinta Dl. Ciobanu supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2021-2022 din Orașul Mizil, Județul Prahova;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia pentru sanatate, învățământ si cultura si Comisia administratie publica avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune discuției și aprobării punctul 5 al ordinii de zi, și anume **Proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită Clubului Sportiv Orășenesc Mizil a Stadionului și a Sălii de Sport, proprietatea publică a Orasului Mizil ;**

Comisia buget finanțe a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru si un vot impotriva.

Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica si Comisia pentru sanatate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind indexarea tarifelor pentru închiriere teren garaj, teren module, chirie spațiu și redevență concesiune cu tarif în lei, în orașul Mizil, pe anul 2021;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante si Comisia prestari servicii avizeaza favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 104/13.08.2018 privind aprobarea proiectului „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNEA SUD – MUNTENIA” și a cheltuielilor legate de proiect precum și aprobarea acordului de parteneriat între MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE - U.M.P.M.R.S.U și Oraș Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget finante Comisia administratie publica avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Dl. Craciun precizeaza ca aceasta modificare este justificata deoarece salariile in domeniul constructiilor a crescut.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării a suprafeței de teren de 450 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Horia, nr.29 ;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

11. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării a suprafeței de teren de 239 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Lunii, nr.12;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 78 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.11, T 11, Cc din 206;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Dl. Crăciun precizează că s-a discutat acest proiect în comisie, comisia a avizat favorabil proiectul de hotărâre, propunand un pret de 22 de euro.

Se supune la vot cu amendamentul adus de Dl. Crăciun și se aprobă cu 13 voturi “pentru” și 3 “abțineri”(Dl. Niculita, Dl. Stanciu și Dna. Nita).

13. Proiect de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil, județul Prahova;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia pentru sanatate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul de conducere și personalul de execuție din Spitalul Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia pentru sanatate avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul **Diverse** se dă citire Adresei D-lui. Președinte al Clubului Sportiv Orasenesc prin care solicit prelungirea contractelor de colaborare pe o perioada de 4 ani pentru cei 3 antrenori a sectiilor de handbal si fotbal.

Dl. Niculita considera ca pentru a putea prelungi aceste contracte este nevoie de aprobarea bugetului.

Dl. Viceprimar precizeaza ca aceste contracte au fost valabile si este nevoie de prelungirea acestora pentru activitatile care se desfasoara la club.

Dl. Ana precizeaza ca acesti antrenori lucreaza cu copii din oras si nu ar trebui sa fie probleme.

Dl. Margarit propune ca dl. Președinte de club sa vina si sa prezinte performantele celor trei antrenori.

Dl. Viceprimar precizeaza ca propunerea președintelui de club a fost ca aceste contracte de colaborare sa fie de 4 ani.

Domnii consilieri nu sunt de acord cu incheierea contractelor pe 4 ani si sunt de acord cu prelungirea cu 1 (un) an asa cum s-a procedat si pana acum.

Tot la punctul Diverse se prezinta raportul de specialitate al D-nei. Consilier de la Biroul urbanism prin care precizeaza ca referitor la cererea D-nei. Capracea Maria privind intocmirea unui act aditional la contractul de concesiune, intrucat in urma masuratorilor efectuate a rezultat o suprafata totala a imobilului de 343.5mp cu 31 mp mai mult decat suprafata din act si ca se incadreaza in cei 10% din suprafata concesiunata pentru incheierea actului.

Domnii consilieri au fost de acord cu incheierea actului aditional.

Urmatorul punct la diverse este asemanator cu cel discutat inainte fiind vorba de sotul D-nei cu aceeasi situatie.

Domnii consilieri sunt de acord cu incheierea actului aditional.

Dl. Președinte prezinta raportul de specialitate al d-lui. De la Patrimoniu care face precizari in legatura cu cererea societatii Ora douazeci si cinci SRL prin care solicita inchirierea unei suprafete de 30 mp din str. B-dul. Unirii in fata sediului societatii pe trotuar pentru extinderea terasei.

La aceasta sedinta participa si Dl. Matache, administratorul firmei pentru a sustine cererea, precizand ca doreste sa amplaseze un chiosc pentru bauturi si mancare, ocupand o parte din trotuar si o parte din terenul pe care se afla amplasata terasa restaurantului precum si mesele necesare fara a impiedica accesul pe trotuar.

Dl. Alexe precizeaza ca daca construiește ceva frumos se poate lua in discutie solicitarea.

Dna. Secretar precizeaza ca este nevoie de o schita detaliata sa ne spuna exact ce suprafata este si pentru sedinta viitoare se va prezenta proiect de hotarare.

Dl. Președinte prezinta raportul de specialitate al D-lui. Dragu Valentin consilier patrimoniu in care precizeaza ca Dl. Ene Trandafir solicita cumpararea terenului in suprafata de 326 mp pe care il detine in concesiune si care a achitat toate taxele la zi si este inscris in cartea funciara.

Dl. Craciun precizeaza ca cei care au concesiuni pot solicita cumpararea care se va face in conditiile legii, dupa evaluare se va proceda la vanzarea terenului.

Dl. Presedinte precizeaza ca si urmatorul raport de specialitate se refera tot la cumpararea terenului in suprafata de 43 mp din str. Mihail Kogalniceanu, teren concesionat de SC Cromatic prod.

Domnii consilieri sunt de accord cu demararea procedurii pentru vanzarea terenurilor in conditiile legii.

Dna. Secretar precizeaza ca S.C Salub este intr-o procedura de licentiere si ca trebuie demarata cat mai urgent procedura pentru organizarea concursului pentru ocuparea postului de director general/administrator la SC Salub Interserv si pentru aceasta trebuiesc aprobate conditiile de participare la concurs si comisiile de concurs.

Dl. Viceprimar Sinca da citire conditiilor dupa care solicita propuneri pentru completare acestora.

Dl. Benone precizeaza ca aceste conditii ar trebui propuse de catre comisia de concurs.

Dna. Secretar arata ca aceste conditii sunt aprobate de Consiliul local si comisiile se ocupa de concurs si solicita propuneri pentru membrii din comisii.

Dl. Margarit il propune pe Dl. Prundurel.

Dl. Craciun il propune pe Dl. Dinu.

Alte propuneri au fost ca Dl. Niculita si Dl. Cirjan sa fie membrii in comisia de contestatii, Dna. Persinaru sa fie in Comisia de concurs, Dl. Mihai Benone a refuzat sa fie in comisia de concurs si este propus in comisia de contestatii.

Dna. Secretar precizeaza ca din cadrul Primariei a fost propus Dl. Mihnea Militaru ca si presedinte in comisia de concurs si dna. Leescu sef serviciu contabilitate ca membru, si dna. Vladuta si Dna. Dinu ca membre in Comisia de contestatii.

Astfel au fost stabilite Comisiile: de concurs in urmatoarea componenta: Dl. Militaru, Dl. Dinu, Dl. Prundurel. Dna. Persinaru si Dna. Leescu: si comisia de contestatii in urmatoarea componenta: Dl. Mihai Benone, Dl. Niculita, Dl Cirjan, Dna. Dinu si Dna. Vladuta, iar secretariatul Comisie de concurs va fi asigurat de dna. Comanescu si secretariatul Comisiei de contestatii de dna. Tanase Loredana.

Domnii consilieri au fost de acord cu unanimitate de voturi cu conditiile si comisiile prezentate.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Ciobanu Marian declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 28.01.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Ciobanu Marian

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 28.01.2021
Consilier Vladuta Victoria Violeta

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 25.02.2021, orele 11.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.85/19.02.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Primarul Orașului Mizil - Dl. Negraru Silviu - Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați, Dna. Dinu Daniela - Director economic.

Ședința fiind publică participă și cetățeni ai Orașului Mizil, Dl. Minculeț Bogdan, Dl. Fulgeanu Valentin, Dl. Dan Necula și reprezentante ale Asociației E-Romnja.

La ședința ordinară din data 25.02.2021, care s-a desfășurat la Sala de Festivități a Liceului Tehnologic „Tase Dumitrescu” s-au prezentat 15 din cei 17 consilieri aflați în funcție, lipsind motivat Dl. Ciobanu Marian și Dl. Ana Nicolae - fiind bolnavi.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Cîrjan George - Mădălin.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 la S.C. MERENDA PRIM S.R.L Mizil; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea postului de medic oftalmolog din cadrul Spitalului Orașenesc „Sfânta Filofteia” Mizil; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea unor măsuri de circulație în Orașul Mizil.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal din data de 28.01.2021;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orașenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea unui post vacant de farmacist Șef în cadrul Spitalului Orașenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții a Spitalului Orașenesc “Sf. Filofteia” Mizil;
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalităților de gestiune a serviciului de iluminat public în Orașul Mizil;
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Stan Violeta domiciliată în orașul Mizil, str. Zorile, nr.33, județul Prahova;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de analiză a dotării cu mijloace de apărare împotriva incendiilor pe anul 2020, a Planului pentru asigurarea resurselor umane și materiale necesare gestionării situațiilor de urgență elaborate pentru anul 2021, a Planului de asigurare cu resurse financiare necesare gestionării situațiilor de urgență elaborate pentru anul 2021 precum și Informarea privind activitățile de protecție civilă, apărare împotriva incendiilor și securitatea și sănătatea în muncă, pe anul 2020;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție pe anul 2020 ale bugetului local, bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii;

9. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a terenului din intravilanul orașului Mizil în suprafață de 326m² situat în str. Nichita Stănescu, nr.27, teren ce aparțin domeniului privat al orașului Mizil;

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii unei suprafețe de teren de 32 mp în str. B-dul. Unirii, nr.8, proprietatea publică a Orașului Mizil pentru extindere terasă;

11. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării suprafeței de teren de 64 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Calea Buzăului, nr.29 având nr. cadastral 22549;

12. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării suprafeței de teren de 118 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Bradului, nr.37, având nr. cadastral 23382;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 24mp, aparținând domeniului privat al Orașului Mizil, situat în extravilanul orașului Mizil, Tarlăua 10, parcela A 198/45/1;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documentele de interes public și a activității Primăriei și Consiliului Local al Orașului Mizil și a comisiilor de specialitate, inițiator Dl. Consilier Cîrjan George - Mădălin;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 la S.C. MERENDA PRIM S.R.L Mizil;

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea postului de medic oftalmolog din cadrul Spitalului Orașenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de circulație în Orașul Mizil.

18. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: ***Aprobarea procesului verbal din data de 28.01.2021;***

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orașenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;***

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că aceasta transformare intervine ca urmare a aprobărilor primite privind pregătirea prin rezidențiat în urma adreselor Ministerului Sănătății.

Comisia administrație publică locală, juridică și Comisia pentru activități sportive, învățământ, cultură, sănătate și protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3. ***Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea unui post vacant de farmacist Șef în cadrul Spitalului Orașenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;*** care după citirea proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că persoana care ocupă postul a fost angajată pe perioada pandamei și a avut contract pe perioadă determinată.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții a Spitalului Orășenesc "Sf. Filofteia" Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Mărgărit precizează că se dorește cumpărarea a două concentratoare de oxigen.

Dl. presedinte de sedinta Dl. Cîrjan supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalităților de gestiune a serviciului de iluminat public în Orașul Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia prestări - servicii, comert avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune discuției și aprobării punctul 6 al ordinii de zi, și anume **Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Stan Violeta domiciliată în orașul Mizil, str. Zorile, nr.33, județul Prahova;**

Comisia buget finanțe, Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de analiză a dotării cu mijloace de apărare împotriva incendiilor pe anul 2020, a Planului pentru asigurarea resurselor umane și materiale necesare gestionării situațiilor de urgență elaborate pentru anul 2021, a Planului de asigurare cu resurse financiare necesare gestionării situațiilor de urgență elaborate pentru anul 2021 precum și Informarea privind activitățile de protecție civilă, apărare împotriva incendiilor și securitatea și sănătatea în muncă, pe anul 2020;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia prestări - servicii, comert avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție pe anul 2020 ale bugetului local, bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Dna. Dinu precizează că în anul 2020 bugetul local al orașului Mizil cât și bugetele instituțiilor publice au fost elaborate , fundamentate și aprobate respectiv rectificate și executate în conformitate cu prevederile legii bugetului de stat nr. 5/2020, și ale Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, ordonatorii principali de credite intocmesc și prezinta spre aprobarea autoritatilor deliberative conturile anuale de executie a bugetelor care au ca structura la venituri, prevederile bugetare inițiale, prevederile bugetare definitive, încasări realizate, și la cheltuieli credite bugetare inițiale, credite gugetare definitive, plăți efectuate, și astfel execuția bugetară se încheie la 31 decembrie a fiecărui an, și astfel veniturile bugetului local pe anul 2020 au fost în sumă de 30.908.696 lei fata de prevederile bugetare definitive în sumă de 32.878.820lei respectiv, 94.01%. Veniturile secțiunii de

functionare au fost încasate în anul 2020 în sumă totală de 21.600.847 lei, reprezentând 69,89% din total încasări realizate. Veniturile secțiunii de dezvoltare au fost realizate în sumă absolută de 9.307.849 lei, reprezentând 30,11% din total încasări realizate toate aceste sume au fost prezentate în raportul de specialitate și în anexele la raport.

Dl. Necula dorește să știe care este bugetul Poliției Locale.

Dna. Dinu precizează că bugetul Poliției Locale a avut prevederi definitive în sumă de 1.055.200 lei și au cheltuit 1.038.740 lei.

Dl. Necula precizează că persoanele cu handicap nu au fost angajate de Primăria Mizil pentru 10% care revine la plata salariilor, dar se plătește la Poliția Locală unde consideră că sunt foarte mulți angajați.

Dna. Dinu precizează că 60% este cota de la bugetul de stat și 40% este cota de la bugetul local.

Dl. Primar precizează că legea prevede ca să fie de până la 90% și cota noastră a fost de 10%, dar chiar și așa nu am avut fondurile necesare pentru angajarea acestor persoane.

Comisia buget- finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a terenului din intravilanul orașului Mizil în suprafață de 326m² situat în str. Nichita Stănescu, nr.27, teren ce aparține domeniului privat al orașului Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică și Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii unei suprafețe de teren de 32 mp în str. B-dul. Unirii, nr.8, proprietatea publică a Orașului Mizil pentru extindere terasă;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

11. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii suprafeței de teren de 64 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Calea Buzăului, nr.29 având nr. cadastral 22549;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia urbanism și Comisia pentru administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 118 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Bradului, nr.37, având nr. cadastral 23382;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică și Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 24mp, aparținând domeniului privat al Orașului Mizil, situat în extravilanul orașului Mizil, Tarlaua 10, parcela A 198/45/1;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică și Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documentele de interes public și a activității Primăriei și Consiliului Local al Orașului Mizil și a comisiilor de specialitate, inițiator Dl. Consilier Cîrjan George - Mădălin;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică locală, juridică, păstrarea ordinii publice, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Crăciun specifică faptul că apreciază inițiativa domnului consilier și dorește să aducă câteva amendamente la proiectul propus și anume: la art.6 din anexă, alin(1) se regăsește și la art. 4 și art.5 din proiect de hotărâre și ar trebui eliminarea art.6 din anexă. O altă problemă ar fi eliminarea de la art.7, alin.(7) care precizează că în cazul în care primăria nu dispune de aparatură, ... consideră că nu este corect și legal să obligăm săi luăm din timpul și nu exista mijloacele legale pentru a face asta.

Dl. Minculeț consideră că nu este o obligativitate a d-lui. consilier ci face benevol acest lucru.

Dl. Cîrjan precizează că până la achiziționarea echipamentelor necesare, poate face ca ședințele să fie transmise on line.

Dl. Primar precizează că site-ul Primăriei este din 2008 și care nu poate fi încărcat cu aceste transmisi și înregistrări ale Consiliului, se lucrează la o altă abordare a site-ului și atunci se vor putea face și aceste înregistrări ale ședințelor pe site.

Se supune la vot cu amendamentele propuse de Dl Crăciun și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Niculiță dorește să știe despre solicitarea d-lui. Cîrjan ca la comisiile de concurs care se organizează la primărie să facă parte și consilieri locali. La Salub s-a aprobat deja.

Dl. Primar precizează că nu există baza legală ca membrii consiliului local să poată face parte din comisiile de concurs.

Dna. Tănase precizează că pot participa ca și observatori în condițiile hotărârii nr. 616 pentru ocuparea funcțiilor publice.

Dl. Primar precizează că cine dorește să fie observator la concursuri, poate participa dacă nu se încalcă prevederile legii.

Dl. Crăciun precizează că măsurile privind transparența să fie introduse și în Regulamentele de organizare și funcționare ale Consiliului Local cât și ale Primăriei.

Dna. Tănase precizează că se va face, că s-a modificat Regulamentul consiliului local prin ordin al Ministrului Dezvoltării, Lucrarilor Publice și Administrației și trebuie actualizat conform modelului dat prin ordin.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 la S.C. MERENDA PRIM S.R.L Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea postului de medic oftalmolog din cadrul Spitalului Oraşenesc „Sfânta Filofteria” Mizil;

Dl. preşedinte de şedinţă dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că persoana care ocupă postul a fost angajată pe perioada pandameiei şi a avut contract pe perioadă determinată.

Comisia pentru activitati sportive, învăţământ, cultura, sanatate şi protecţie sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de circulaţie în Oraşul Mizil.

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul preşedinte de şedinţă, solicită puncte de vedere.

Comisia pentru administraţie publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul **Diverse** se dă citire cereri D-nei Savu Nicoleta care solicită preluarea contractului de închiriere a terenului în suprafaţă de 5mp situat în Mizil, chioscul e ziare din fata bancii Reifessen.

Domnii consilieri cu unanimitate de voturi au fost de acord cu solicitarea de preluare a contractului de închiriere, urmând să se demareze procedura legală de preluare.

Dna. Dinu solicită Consiliului Local aprobarea privind modificarea art.2, lit.e) din hotărârea privind impozitele şi taxele locale întrucât potrivit Legii nr. 296/2020 privind modificarea codului fiscal, valoarea impozabilă a clădirii se actualizează o dată la 5 ani pe baza unui raport de evaluare, şi nu la 3 ani cum avem acum în hotărâre şi drept urmare este nevoie de aprobarea Consiliului Local.

Dl. Crăciun precizează că a apărut Legea nr. 296/2020 după aprobarea Hotărârii privind impozitele şi taxele şi trebuie modificată aceasta conform prevederilor legale.

Dl. preşedinte supune spre aprobarea modificarea Hotărârii Consiliului Local privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale şi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Tot la punctul Diverse se prezintă adresa D-lui. Minculeţ prin care aduce la cunoştinţă că are de 9 luni de zile o solicitare conform legii nr.544/2001, prin care solicita copii ale unor contracte şi de-abia săptămâna trecută a primit un raspuns incomplet şi că în anul 2020 a sesizat comisia de disciplină exact pentru aceste lucruri, pentru care D-şoara Sturz a fost sancţionată şi refuză în continuare a comunica raspunsurile conform legii şi considera un abuz şi un exces de putere din partea acesteia, şi că nici dl. primar nu ia măsurile necesare şi ar dori ca domnii consilieri să găsească o rezolvare pentru aceste probleme.

Dl. Necula precizează că cei care nu îşi fac treaba cum trebuie ar trebui daţi afară.

Dl. Fulgeanu prezintă problemele legate de spaţiul verde de lângă blocuri care se atribuie în concesiuni şi folosinţă gratuită, pe care dânsul le conside ca fiind ilegale.

Ordinea de zi fiind epuizată şi nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă, Cîrjan George - Mădălin declară închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 25.02.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Dl. Consilier Cîrjan George - Mădălin

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 25.03.2021, orele 09.00, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.172/24.03.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl.Negraru Silviu Călin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință de îndată din data 25.03.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei ZOOM, s-au prezentat 14 consilieri din cei 17 aflați în funcție, lipsind Dna. Dumitru Oana - Filofteia, Dl.Stanciu Atanasie și Dl. Dinu Florin - Călin - motivat - COVID19 .

La ședință participă de drept Dl. Primar Negraru Silviu - Călin, Dna. Secretar general al Orașului Mizil - Tănase Loredana și d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Crăciun Nicolai.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui acord pentru realizarea obiectivului de investiții „Variantă ocolitoare Mizil” încheiat cu Consiliul Județean Prahova și Unitatea administrativ-teritorială Gura Vadului.

Dl. Președinte de ședință dă citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea unui acord pentru realizarea obiectivului de investiții „Variantă ocolitoare Mizil” încheiat cu Consiliul Județean Prahova și Unitatea administrativ-teritorială Gura Vadului** solicitând puncte de vedere.

Comisia administrație publică locală, juridică, păstrarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Crăciun Nicolai declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Mizil din data de 25.03.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Crăciun Nicolai

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 25.03.2021
Consilier Vlăduță Victoria

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30.03.2021, orele 13.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.175/24.03.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Sinca Cezar - Viceprimarul Orașului Mizil, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative.

La ședința ordinară din data 30.03.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei ZOOM, s-au prezentat toți cei 17 consilieri aflați în funcție.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Crăciun Nicolai.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sf. Filofteia” Mizil; **Proiect de hotărâre** privind numirea administratorului la S.C. SALUB INTERSEV SRL Mizil.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal din data de 25.02.2021;
2. Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul Local al Orașului Mizil a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Orașului Mizil;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea posturilor de medici specialiști din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
4. Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului sau examenului pentru ocuparea funcției de Șef Secție Medicină Internă la Spitalul Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui. Gheorghe Daniel domiciliat în orașul Mizil, str. Zorile, nr.27, județul Prahova;
6. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în patrimoniul public al orașului Mizil a obiectivului de investiții “Extindere rețea apă și canalizare în zona cartier Oraș Mizil”, situat în Orașul Mizil, județul Prahova;
7. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al Serviciului Public de Gospodărire Comunală Mizil aflat în subordinea Consiliului Local al Orașului Mizil;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente Serviciului de iluminat public delegat din cadrul Serviciului Public de Gospodărire Comunală Mizil;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții a Spitalului Orășenesc “Sf. Filofteia” Mizil;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Functionare al Consiliului Local Mizil;

11. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sf. Filofteia” Mizil;

12. Proiect de hotărâre privind numirea administratorului la S.C. SALUB INTERSEV SRL Mizil.

13. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: *Aprobarea procesului verbal din data de 25.02.2021;*

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: *Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul Local al Orașului Mizil a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Orașului Mizil;*

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită ppropuneri.

Dl. Crăciun propune pe Dl. Mihai Benone.

Dl. Niculiță propune pe Dna. Niță.

Cele două propuneri se supun la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3 *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea posturilor de medici specialiști din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;* care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. *Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului sau examenului pentru ocuparea funcției de Șef Secție Medicină Internă la Spitalul Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că din 6 în 6 luni se ține concursul.

Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. presedinte de sedinta Dl. Crăciun supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

5. *Proiect d hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui. Gheorghe Daniel domiciliat în orașul Mizil, str. Zorile, nr.27, județul Prahova;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

6. *Proiect de hotărâre privind înregistrarea în patrimoniul public al orasului Mizil a obiectivului de investitii “Extindere rețea apă și canalizare în zona cartier Oraș Mizil”, situat în Orașul Mizil, județul Prahova;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante și Comisia pentru urbanism avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al Serviciului Public de Gospodărire Comunală Mizil aflat în subordinea Consiliului Local al Orașului Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Tănase, Secretarul Orașului precizează că nu există alte funcții de conducere, doar cel de director și acesta este următorul post.

Dl. Niculiță precizează faptul că, dacă a funcționat așa până acum, consideră că ar putea merge așa și în continuare. Și totodată precizează că nu i se pare normal să primească materialele de ședință cu 24 de ore înainte, având în vedere că au un volum așa mare și care nu poate fi parcurs așa repede.

Dna. Dumitru precizează că așa s-a procedat mereu și referitor la proiect arată că sunt atât de multe lucruri de făcut la SPGC și noi angajăm alți acolo, avem o grămadă de angajați.

Dl. Viceprimar precizează că la SPGC se impune înființarea unui post de conducere pe lângă cel de director.

Dna. Dumitru specifică faptul că mai întâi trebuie dotat serviciu și după să avem șefi.

Dl. Stanciu precizează că ar trebui să promoveze pe cineva din interior decât să se aducă din afară.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 5 voturi „împotrivă” (Dna. Dumitru, Dl. Cîrjan, Dl. Niculiță, Dna. Niță, Dl. Stanciu).

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente Serviciului de iluminat public delegat din cadrul Serviciului Public de Gospodărire Comunală Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget -finanțe și Comisia prestari servicii avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții a Spitalului Orășenesc “Sf. Filošteia” Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că se va achiziționa o sondă pentru ecograf.

Comisia pentru Activități științifice, sportive și agrement, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare al Consiliului Local Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia pentru administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Crăciun aduce un amendament la proiectul de hotărâre în sensul că art.3 ar trebui completat că își va înceta și aplicabilitatea prevederile HCL nr.25/2021 pentru prevederile referitoare la Consiliul local.

Se supune la vot cu amendamentul adus și se aprobă cu unanimitate de voturi.

11. *Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sf. Filofteia” Mizil;*

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia pentru Activități științifice, sportive și agrement, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. *Proiect de hotărâre privind numirea administratorului la S.C. SALUB INTERSEV SRL Mizil.*

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică și Comisia prestări servicii avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Benone precizează că se vorbește de AGA, aici nu avem AGA pentru că este Consiliul Local acționar unic.

Dl. Crăciun precizează că Consiliul Local reprezintă AGA.

Dna. Tănase precizează că toate hotărârile Consiliului Local se vor transpune în hotărârile AGA și că acestea vor fi semnate de președintele de ședință, și nu de dl. Viceprimar așa cum s-a scris în proiect să nu existe discuții că ar fi vreun interes.

Dl. Crăciun specifică faptul că trebuie să intrăm în legalitate cu această societate.

Dl. Crăciun specifică că salariul directorului să fie între nivelul unui Șef de Direcție și director SPGC

Dl. Benone precizează că ar trebui un salariu progresiv, să plece de la ceva și în funcție de performanțe să creștem salariu.

Dl. Niculiță specifică că în salariu ar trebui incluse și sporurile.

Dl. Prundurel precizează că nu se poate o comparație, și nu trebuie să punem niște performanțe și mulți indicatori pe care nu-i poate atinge.

Dl. Alexe precizează că la Salub trebuie să începem de la 0.

Dl. Niculiță precizează că trebuie ajutați, nu trebuie lasați singuri.

Dna. Dumitru precizează că nu trebuie să le cerem atâtea, dacă nu-i dotăm.

Dl. Prundurel specifică faptul că Dna. Administrator trebuie ajutată.

Dl. Crăciun precizează că salariul administratorului de la Salub trebuie să fie ca cel al Directorului de la SPGC și vom vedea mai departe ce o să fie.

Dna. Dumitru precizează că nu este bine, este prea mare și propune ca să fie de 4000 lei net.

Dl. Alexe propune un salariu de 5000 lei.

Dna. Dumitru specifică faptul că este mare și că ar trebui să ne gândim și la situația economică a SALUB.

Dl. Viceprimar cu 4000 lei este un salariu mic pentru un administrator

Dna. Tănase precizează că salariu trebuie să fie brut și ca ar fi de 7500 lei.

Dl. Viceprimar precizează că ar trebui să fie de 4500 lei net.

Dl. Niculiță precizează că pentru 4000 lei net vine 6800 lei brut și 7600 lei brut pentru 4500 lei.

Dl. Crăciun supune spre aprobare propunerea ca salariul brut al administratorului Salub este de 7700 lei

Cu 11 voturi „pentru” și 6 voturi „Împotriva” (Dna. Dumitru, Dl. Cîrjan, Dl. Ciobanu, Dl. Niculiță, Dna. Niță, Dl. Stanciu) se aprobă salariul administratorului și proiectul de hotărâre.

La punctul **Diverse** se dă citire cereri Locuitorilor din str. Mihai bravu de la nr.10A până la 50A care solicită contruirea de trotuare.

Dl. Crăciun precizează că este o solicitare pertinentă, oameni plătesc impozite și taxe și este o inechitate clară, trebuie să refacem zona și să cuprindem și alte criterii în afară de cele existente.

Dl. Niculiță arată că sunt niște discrepanțe între zonele din Mizil.

Dl. Crăciun arată că este pe drum național și arată jalnic și trebuie neapărat făcut.

Dl. Prundurel dorește să știe dacă există perspectivă pentru construirea trotuarului.

Dl. Niculiță specifică că ar trebui să trimitem o echipă de la SPGC și să începă lucrările, să meargă acolo să vadă că avem bunăvoință.

Dl. Crăciun precizează că pentru această lucrare trebuie să știe și direcția economică, să aibă resurse financiare.

Dna. Dumitru precizează că dacă angajăm bani pentru balastare în cartier, se vor găsi și aici.

Dl. Crăciun precizează că ar trebui să meargă la SPGC să facă un deviz.

Tot la punctul Diverse se prezintă Cererea D-lui consilier Ana Nicolae - Cristian prin care supune atenției Proiectul de hotărâre care are ca titlu „Mândri că suntem mizileni”, material prezentat tuturor consilierilor.

Dl. Ana precizează că a avut o întâlnire cu Dl. Primar și cu D-șoara. Sturz și că acest proiect să fie introdus în Strategia de dezvoltare 2021-2027 și să se găsească fonduri europene.

Dl. Niculiță precizează că este un proiect foarte bun și că trebuie să le cuprindem în strategie.

Dl. Cîrjan precizează că trebuie făcut pe fonduri europene.

Dl. Benone arată că este o idee foarte bună și că ar trebui să dăm un aviz de principiu și să putem obține fonduri pentru el.

Dl. Alexe arată că este unul dintre cele mai îndrăznețe proiecte care a fost propus.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Crăciun Nicolai declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 30.03.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Crăciun Nicolai

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 30.03.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 22.04.2021, orele 13.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.250/16.04.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Negraru Silviu - Călin - Primarul Orașului Mizil, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitat Dna. Dinu Daniela – Director economic.

La ședință ordinară din data 22.04.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei ZOOM, s-au prezentat toți cei 17 consilieri aflați în funcție.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Dinu Călin - Florin.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind aprobarea devizul general al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”; **Proiectul de hotărâre** privind aprobarea unui acord încheiat cu Consiliul Județean Prahova în vederea realizării documentațiilor tehnico – economice pentru investiția „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în unele localități din Județul Prahova”.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale din data de 25.03.2021 și 30.03.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 317 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Luminii, nr.3;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare ce se vor acorda elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Mizil pentru anul școlar 2020-2021;
4. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022;
5. Proiect de hotărâre privind inventarierea materiei impozabile pe anul 2021;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Mizil pe anul 2021;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului orașului Mizil, județul Prahova;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizul general al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”

9. Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui acord încheiat cu Consiliul Județean Prahova în vederea realizării documentațiilor tehnico – economice pentru investiția „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în unele localități din Județul Prahova”.

10. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: *Aprobarea proceselor verbale din data de 25.03.2021 și 30.03.2021;*

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 317 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Luminii, nr.3;***

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante și Comisia pentru urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3 - ***Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare ce se vor acorda elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Mizil pentru anul școlar 2020-2021*** care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică locală, juridică, Comisia buget- finante și Comisia pentru activități sportive, învățământ, cultura, sănătate și protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Nitu aduce un amendament la proiectul de hotărâre, propunând ca pentru bursele de performanță și merit - olimpiade loc I,II și III și media anuală 10 cuantumul burselor să fie 150 lei/lună, pentru bursele de merit cu rezultate școlare cu medii între 9 și 9,99 cuantumul burselor să fie de 130 lei/lună, iar pentru bursele de merit pentru rezultate școlare între 8,5 și 9,00 cuantumul burselor să fie de 120 lei/lună, celelalte burse rămânând neschimbate.

Dl Crăciun precizează că a fost făcut un amendament și trebuie discutat și cu direcția economică dacă sunt surse de finanțare pentru susținerea acestor burse.

Dna. Dinu precizează că se vor găsi surse iar numărul și cuantumul burselor se stabilesc de Consiliul Local și au fost propuse sumele minime iar fundamentarea burselor s-a făcut pe baza solicitărilor școlilor.

Dna. Niță dorește să știe dacă nu există vreo posibilitate ca acestea să fie modificate așa cum s-a propus.

Dl. Crăciun precizează că aceste burse și criterii de acordare a burselor se discută în Consiliu de administrație al școlilor și după trebuie să transmită estimările cu sumele la primărie.

Dl. Primar precizează că vor fi rectificări pozitive și scolare să vină cu solicitări și vom vedea la momentul respectiv cum prevedem sume pentru burse.

Se supune la vot cu amendamentul propus și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. presedinte de sedinta supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind inventarierea materiei impozabile pe anul 2021;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, Comisia pentru administrarea serviciilor publice furnizate cetățenilor, Comisia administratie publica locala, juridica avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Mizil pe anul 2021;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Dinu precizează că proiectul bugetului de venituri și cheltuieli a fost elaborat potrivit Legii nr 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare, prevederile Legii nr. 15/2021 pentru aprobarea bugetului de stat pe anul 2021, Scrisoarea cadru privind contextul macroeconomic, metodologia de elaborare a proiectelor de buget pe anul 2021 și a estimărilor pentru anii 2022-2024, nr. 462197/2021, Srisoarea MFP nr. 463040/15.03.2021, Decizia Directorului General nr. 373/2021, privind repartizarea cotelor și sumelor defalcate din impozitul pe venit, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor și Fișa cu indicatorii pentru bugetul local (pentru finanțarea drepturilor asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizatii lunare, a sumelor pentru finanțarea ajutorului pentru incalzirea locuintei cu lemne, carbuni si combustibili petrolieri, pentru anul 2020, a sumelor pentru plata stimulentele educationale acordate copiilor din familii defavorizate in scopul stimulării participării in invatamantul prescolar, in baza Legii nr. 248/2015, a sumelor pentru finanțarea drepturilor copiilor cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa, a sumelor pentru echilibrarea bugetelor locale), a fost elaborat proiectul bugetului local pe anul 2021. Nu a fost repartizata cota de 6% prin hotărâre a consiliului județean, conf ar 6 lit(c) din Legea nr. 15/2021.

Bugetul consolidat al UAT Mizil pe anul 2021 este în sumă de 74.259.400 lei format din buget local - 52.539.230 lei, bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau partial din venituri proprii- 21.720.170 lei. Fundamentarea bugetului local este prezentaă în raportul de specialitate si in anexele la raport.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului orașului Mizil, județul Prahova;*

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică locală, juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. *Proiect de hotărâre privind aprobarea devizul general al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”*

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget -finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. *Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui acord încheiat cu Consiliul Județean Prahova în vederea realizării documentațiilor tehnico – economice pentru investiția „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în unele localități din Județul Prahova”.*

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia pentru Administrație publică locală, juridică, păstrarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul **Diverse** se dă citire *Notei informare privind concesionare teren în suprafață de 31mp, din Str. Nichita Stănescu, nr.7- 1 și Notei de informare -2* prin care se aduce la cunoștință rapoartele de evaluare întocmite de evaluator autorizat cu privire la terenurile concesionate.

Dl. Crăciun propune ca prețul de pornire la negociere să fie între 20 și 22 euro/mp, un pret care s-a mai practicat în zonă.

Domnii consilieri au aprobat cu unanimitate de voturi ca prețul de pornire la negociere să fie de 22 euro/mp.

Tot la punctul Diverse se prezintă Nota de informare a Biroului urbanism cu privire la concesionarea terenului în suprafața de 78 mp, str. Nichita Stănescu, nr. 11, prin se solicită ca plata redevenței să fie în tranșe egale.

Dl. Crăciun precizează că se poate actualiza caietul de sarcini.

Dl. Mihai Benone precizează că dacă terenul deja a fost adjudecat nu este corect să se modifice caietul de sarcini.

Dl. Crăciun arată că urbanismul trebuie să ne spună dacă s-a demarat procedura, în câte rate să se achite redevența.

Dl. Mihai Benone precizează că nu poate fi de acord cu modificarea Caietului de sarcini și că ar trebui discutat de o nouă procedură.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Dinu Călin Florin declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 22.04.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Dinu Călin Florin

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 22.04.2021

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.04.2021, orele 09.00, în ședința extraordinară, de îndată a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința extraordinară, de îndată a fost convocată prin Dispoziția nr.271/27.04.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Viceprimarul Orașului Mizil, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitat Dl. Dan Cotici , consilier în cadrul Serviciului amenajarea teritoriului și urbanism, patrimoniu, cadastru și agricultură.

La ședință ordinară din data 29.04.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei ZOOM, s-au prezentat 14 consilieri dintre cei 17 aflați în funcție.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Dinu Călin - Florin.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executive.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unei suprafețe de teren de 5000mp, situat în intravilanul Orașului Mizil, T16, A53, proprietatea privată a orașului Mizil, pentru amenajare organizare de șantier;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii pășunilor disponibile, aflate în proprietatea privată al orașului Mizil;

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume ***Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unei suprafețe de teren de 5000mp, situat în intravilanul Orașului Mizil, T16, A53, proprietatea privată a orașului Mizil, pentru amenajare organizare de șantier;***

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante, Comisia pentru urbanism și Comisia administratie publică locală avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii pășunilor disponibile, aflate în proprietatea privată al orașului Mizil;

Comisia administratie publica locala juridica și Comisia buget- finante și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl Crăciun precizează că are de adus 3 amendamente la proiectul de hotărâre și anume: 1 ca să cuprindem în proiectul de hotărâre prețurile de pornire ale licitației astfel la art.1 să se introducă alin.(3) cu următorul conținut prețul minim de pornire al licitației pentru Valea Dobrii, Tohăneanca și Budureasca – 546,84 lei/ha/an iar pentru Max – 246,8 lei/ha/an precum și modalitatea de plată;

Următoarele două amendamente au fost făcute în acord cu modalitatea de plată ale chiriei cu faptul că această închiriere se face pe o perioadă de 7 ani și nu pe un an, să punem de acord prevederea din caietul de sarcini și cu contractual cadru care este anexă la caietul de sarcini și s-a propus ca pct9 din Caietul de sarcini sa sune astfel – chiria se va achita în două tranșe și anume 30% până la 31 mai și 70% până la 31 august a fiecărui an, penalitățile pentru plata cu întârziere la plata chiriei se vor calcula conform prevederilor legale în vigoare, respective 0,1% pentru fiecare zi de întârziere, chiria se va indexa anual cu indicele de inflație și se va reprezenta venit la bugetul local și al 3 amendament propunem reformularea punctelor 1,2 și 3 ale art. 4, prețul închirierii din contractul cadru de închiriere care va avea modificările aduse la pct 9 din caietul de sarcini.

Dl. Cîrjan dorește să știe de ce se încheie pe o perioadă așa mare.

Dl. Cotici precizează că legea prevede termene între 7 și 10 ani, și pentru a putea investi în pașuni și a beneficia de investiții, așa pe un an nimănu nu-i convine să investească și după să vină altcineva să beneficieze de investiție.

Se supune la vot cu amendamentele propuse și se aprobă cu 13 voturi „pentru” și o abținere (Dl. Mihai Benone, întrucât nu a auzit amendamentele aduse de Dl. Crăciun).

Dna. Tănase precizează că avem suplimentar la ședință solicitarea D-lui. Manager de la spital și o avem invitată pe Dna. Director economic Dna. Burlacu Daniela, astfel prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Mizil nr. 14 din 28.01.2021 s-a aprobat modificarea structurii organizatorice a Spitalului Sf. Filofteia Mizil prin creșterea numărului de paturi de la 3 la 7 la compartimentul recuperare medicină fizică și balneologie, s-au făcut demersuri pentru obținerea avizelor de la Ministerul Sănătății și DSP Prahov, au obținut avizele, după ce s-a luat această hotărâre și Spitalul solicită dacă suntem de acord cu menținerea acestei hotărâri de modificare a structurii organizatorice.

Domnii consilieri cu unanimitate de voturi au fost de acord cu menținerea hotărârii nr. 14 privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc Sf. Filofteia Mizil.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Dinu Călin Florin declară închise lucrările ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Local Mizil din data de 29.04.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Dinu Călin Florin

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 29.04.2021

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27.05.2021, orele 13.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.325/21.05.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitat Dna. Dinu Daniela – Director economic.

La ședință ordinară din data 27.05.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei ZOOM, s-au prezentat toți cei 15 consilieri aflați în funcție și 2 consilieri au avut prezență fizică în Biroul Secretarului Orașului Mizil (Dl. Sinca Cezar și Dl. Stanciu Atanasie.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dna. Dumitru Oana - Filofteia.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 450 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Horia, nr.29; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 239 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Lunii, nr.12; **Proiect de hotărâre** privind acordarea unui mandat special domnului Negraru Silviu Călin, reprezentantul localității Mizil jud.Prahova, în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”; **Proiect de hotărâre** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Mizil nr. 128/24.07.2008 privind aprobarea Regulamentului de Ordine Publica al orașului Mizil ;

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale din data de 22.04.2021 și 29.04.2021;
2. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii suprafeței de teren de 223 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Luminii, nr.4A, având nr. cadastral 23.414;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Mizil, str. Blajului, nr.3-5, județul Prahova, având nr. cadastral 20752;

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Cătescu Elena domiciliată în orașul Mizil, str. Mihai Bravu, nr. 112, bl.112, sc.B, et.3, ap.36, județul Prahova fără forme legale în Mizil str. Recoltei, nr.7;

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil, pe anul 2021;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 450 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Horia, nr.29;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 239 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Lunii, nr.12;

8. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Negraru Silviu Călin, reprezentantul localitatii Mizil jud.Prahova, in Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”;

9. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Mizil nr. 128/24.07.2008 privind aprobarea Regulamentului de Ordine Publica al orasului Mizil;

10. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: *Aprobarea proceselor verbale din data de 22.04.2021 și 29.04.2021;*

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii suprafeței de teren de 223 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Luminii, nr.4A, având nr. cadastral 23.414;***

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante, Comisia pentru urbanism și Comisia administratie publica locala, juridica avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3 ***Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Mizil, str. Blajului, nr.3-5, județul Prahova, având nr. cadastral 20752,*** care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia pentru urbanism și Comisia administratie publica locala, juridica avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Tănase precizează că acest imobil este în domeniul public și așa va rămâne.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Cătescu Elena domiciliată în orașul Mizil, str. Mihai Bravu, nr. 112, bl.112, sc.B, et.3, ap.36, județul Prahova fără forme legale în Mizil str. Recoltei, nr.7;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, Comisia pentru administrarea serviciilor publice furnizate cetățenilor și Comisia pentru activități științifice, cultură, sănătate, protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. președinte de sedinta supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil, pe anul 2021;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, studii, prognoze economice, sociale avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Dinu precizează că în urma analizării execuției bugetare la 30.04.2021 s-au constatat încasări suplimentare față de prevederile bugetare pe anul 2021 comparativ cu realizările anului 2020, față de care au fost suplimentate veniturile proprii ale bugetului local cu suma de 455.206 lei. Structura veniturilor bugetului local se regăsește în anexa 1 la raport și pe seama surselor suplimentare au fost prevăzute credite bugetare pentru finanțarea unor cheltuieli prezentate în anexele 2 și 3 la raport.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire notei de informare cu privire la solicitarea d-lui Frone privind plata esalonată a taxei de concesiune pentru terenul în suprafață de 78mp din str. Nichita Stănescu, nr. 11.

Dl. Crăciun precizează că a analizat cererea și că întrucât nu s-a tinut licitația și că plata redevenței se poate efectua integral, la data încheierii contractului sau in rate anuale într-o perioadă de până la 10 ani, în funcție de solicitarea câștigătorului licitației.

Dl. Benone specifică faptul că aceste modalități de plată ar trebui să se prevedă în contractul de concesiune și nu în caietul de sarcini.

Dl. Crăciun precizează că în art.310, din Codul administrativ unde se specifică ce trebuie să conțină caietul de sarcini.

Dna. Tănase precizează că este obligatoriu să se includă modalitatea de plată în caietul de sarcini.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 450 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Horia, nr.29;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism și Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 239 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Lunii, nr.12;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism și Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Negraru Silviu Călin, reprezentantul localității Mizil jud.Prahova, în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Mizil nr. 128/24.07.2008 privind aprobarea Regulamentului de Ordine Publica al orasului Mizil;

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul **Diverse** se dă citire adresei S.C. Salub Interserv SRL prin care solicită casarea pubelelor care au fost date în folosința serviciului de salubritate, valoarea și numărul acestora se regăsesc în cele două procese verbale atasate.

Comisia buget finanțe analizând solicitarea este de acord cu casarea acestora.

Dl. Crăciun precizează în conformitate cu normele din 2011, casarea acestora ar trebui să se facă de societate fără să aibă acordul AGA sau al Consiliului Local să se procedeze conform legii.

Dl. Prundurel precizează sigur a fost o greșeală în listă, este vorba de 780 de pubele.

Dna. Dinu precizează că a scris greșit sunt 675 la casare și sunt în proprietatea privată a orașului și folosinta Salub.

Dl. Crăciun precizează că trebuie un raport de specialitate din partea direcției economice.

Dl. Niculiță specifică faptul că trebuie să le trimitem înapoi materialul și să vină conform legii.

Dl. Prundurel precizează că trebuie să facă și corecturile în procesul verbal.

Dna. Dinu precizează că este nevoie de hotărâre de consiliu pentru a le scoate din contabilitatea orașului.

Dna. Dumitru precizează că trebuie să facă o comisie și cu oameni din primărie.

Dl. Radu specifică faptul că nu ar mai trebui să apară Dl. Stere.

Dna. Dinu dorește să știe cu ce trebuie să vină cei de la Salub ca să putem face hotărâre.

Dl. Radu dorește să știe ce calitate mai are Dl. Stere la Salub?

Dna. Dumitru precizează că ar trebui să fie o comisie mixtă pentru a verifica și inventaria aceste pubele.

Dl. Crăciun precizează că nu s-au respectat legislația trebuie facute liste separate pentru fiecare.

Dna. Dinu precizează că până s-au făcut mențiunile la Registrul Comerțului de atunci are dreptul de semnătură Dna. Zafiu.

Dl. Radu precizează că trebuie să se facă o comisie de inventariere dsr fără Dl. Stere.

Dl. Mărgărit precizează că ar trebui făcut un audit acolo nu se poate să ai doi directori generali la societate.

Dna. Dumitru precizează că ar trebui reluată procedura de casare și că ar trebui să fie o comisie mixtă.

Dl. Niculiță propune ca Dl. Prundurel să facă parte din comisia mixtă.

Domnii consilieri au fost de acord cu unanimitate de voturi cu reluarea procedurii de casare și ca din comisie să facă parte Dl. Prundurel.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, doamna președinte de ședință, Dumitru Oana- Filofteia declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 27.05.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dna. Consilier Dumitru Oana - Filofteia

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 27.05.2021

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.06.2021, orele 14.30, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.411/23.06.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Primar – Negraru Silviu Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați Dna. Zafiu Nicoleta- Director SC Salub, Dl. Roșu Leonard - Managerul Spitalului Orășenesc .

Ședința fiind publică participă și cetățeni ai Orașului Mizil, Dl. Minculeț Bogdan și Reprezentante ale Asociației E-Romnja.

La ședință ordinară din data 29.06.2021, care s-a desfășurat la Liceul Tehnologic „Tase Dumitrescu” s-au prezentat toți cei 17 consilieri aflați în funcție.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl. Mihai Benone.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea concesiunii terenului în suprafață de 31 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.5; Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea concesiunii terenului în suprafață de 31 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.7.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal din data de 27.05.2021;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;
3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar, proprietatea privată a Orașului Mizil, aflate în folosința S.C. Salub Interserv S.A. Mizil ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea „ Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a orașului Mizil pentru perioada 2021-2027” ;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea vânzării terenului în suprafață de 326mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu nr. 27;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de colectare / facturare pentru deșeuri rezultate din construcții și deșeuri fără alte specificație, percepute de către SC Salub Interserv SRL Mizil ;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea concesiunii terenului în suprafață de 31 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.5;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea concesiunii terenului în suprafață de 31 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.7;

9. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: *Aprobarea procesului verbal din data de 27.05.2021;*

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;***

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3 ***Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar, proprietatea privată a Orașului Mizil, aflate în folosința S.C. Salub Interserv S.A. Mizil*** care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Zafiu Director al SC Salub Intersrv, face o scurtă prezentare a situației financiare a Societății, precizând că la data de 14.05.2021, societatea are conturile blocate, din Trezorerie și la Raiffesen, și din calculul lunar, cheltuielile se ridică la suma de 204.590 lei care cuprinde ; rampa de gunoi, salarii, contribuțiile la salarii iar încasările nu acoperă cheltuielile astfel pe aprilie s-au încasat aproximativ 137.000 lei, pe mai au fost încasări de 180.000 lei și în iunie 175.000 lei.

O altă problemă sunt mașinile care sunt într-o stare tehnică deplorabilă, de 2 săptămâni ne chinuim cu o singură mașină și solicită ajutor financiar pentru deblocarea conturilor și precizează ca are o bună colaborare cu cei de la SPGC și DAS pentru acoperirea cât mai multor srazi cu maturatul, și ca la ședința viitoare va face o propunere pentru o actualizare a tarifului.

Comisia buget - finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, Dl. Președinte dă citire punctului **6. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de colectare / facturare pentru deșeuri rezultate din construcții și deșeuri fără alte specificații, percepute de către SC Salub Interserv SRL Mizil ;**

Dna. Zafiu precizează că este nevoie de colectarea acestor deșeuri pentru a nu le mai vedea pe la pubele și containere și a purtat discuții cu mai mulți operatori autorizați în colectarea și transportul acestor deșeurilor și consideră că cea mai optimă ofertă este Vitalia Servicii pentru mediu care ne pune la dispoziție containere de depozitare a deșeurilor gratuit și transport la prețuri optime, iar aceste containere vor fi la Obor și în următoarele 2- 3 luni se va ocupa de supravegherea acestor activități.

Dl. Primar specifică faptul că acum trebuie discutată situația economică a Salubului cu datorii la stat cu conturile blocate și ca o soluție ar fi majorarea capitalului social pentru a putea pune pe picioare această societate și poate prin rectificarea de la Consiliul Județean să putem realiza această majorare.

Dl. Primar precizează că au fost angajați care nu au fost folosiți, avem un preț pe kg care nu acoperă cheltuielile.

Dl. Stanciu precizează că se face colectarea gunoiului în pubele fără cip.

Dna. Zafiu precizează că s-au luat măsuri în acest sens, a mers și dumneaei de câteva ori cu mașina urmează să mergem să încheiem contracte, sunt foarte multe de făcut .

Dl. Prundurel precizează că Dna. Director are multe de făcut, nu are nimic din spate, situația economică este care se știe, pubelele nu au avut o evidență .

Dna. Zafiu precizează că acest proces de predare primire este de la 70%, avem baza de date de la persoane fizice și urmează la cele juridice, dar ușor- ușor o să le avem.

Dl. Ciobanu face precizări cu privire la modul de colectare , de multe ori se scurge mizerie din mașina de gunoi și miroase foarte urât iar câte odată nu se golește tomleronul rămâne un sfert poate Dna. director găsește soluții și pentru aceste probleme.

Comisia buget- finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre aducând totodată și amendamente la acesta: - înlocuirea sintagmei colectare /facturare, doar cu colectare;- precizarea în conținutul hotărârii a tarifelor și cu TVA știind că legea ne obligă să facem asta și în relația cu persoanele juridice și introducerea unui nou articol care precizează ca în 45 de zile să se întocmească Regulamente pentru cele două tarife;

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea „ Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a orașului Mizil pentru perioada 2021-2027” ;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Toate comisiile avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Crăciun precizează că este o lucrare pentru mizileni cu lucruri bune.

Dl. Cîrjan dorește să știe cine se va ocupa de implementarea acestor proiecte.

Dna. Tănase precizează că Serviciul DIAMPE se va ocupa de implementare.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul propus de executiv și cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea vânzării terenului în suprafață de 326mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu nr. 27;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, studii, prognoze economice, sociale avizează favorabil proiectul de hotărâre cu amendamentul ca prețul de pornire să fie de 22 de euro/mp.

Comisia pentru urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea concesiunii terenului în suprafață de 31 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.5;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism și Comisia buget- finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea concesiunii terenului în suprafață de 31 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.7;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism și Comisia buget- finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul **Diverse** se dă citire *adresei* Poliției Naționale prin care aduce la cunoștință că este necesar luarea unor măsuri pentru fluidizarea traficului în zona Fabricii de oțet.

Dl. Primar precizează că ar trebui ca sensul giratoriu de pe 24 Ianuarie să fie mutat în fața fabricii de oțet, și pe strazile mici laterale ar trebui să punem interdicția de 3,5 tone oricum se vor discuta toate aceste probleme în ședința comisiei de circulație.

O altă problemă discutat la punctul Diverse este și adresa Spitalului prin care aduce la cunoștință că s-a solicitat o reprogramare a vizitei de evaluare în vederea acreditării.

Dl. Manager Roșu precizează că sunt în derulare două proiecte pe fonduri europene aflate în întârziere și că dorim să diversificăm gama de servicii iar acestea se vor resfrange asupra numărului actual de paturi și necesitatea intervențiilor asupra structurii organizatorice iar schimbarea propusă implică amenajarea și dotarea spațiilor și pentru a termina cele începute am solicitat amânarea vizitei.

Dl. Primar precizează că aceste proiecte se vor duce până la capăt.

Dna. Voinea, reprezentanta Asociației E-Romnja, dorește să știe situația din cartier privind asfaltarea strazilor.

Dl. Primar precizează că încă se lucrează, ar fi neasfaltate Lunii, luminii și Aleea Trandafirilor și sunt trotuarele numai pe o parte datorită lățimii strazilor urmează să se monteze gălgarele și o să fie gata lucrarea.

Dl. Minculeț dorește să știe referitor la datoria salub-ului de peste 600.000 lei, cine este răspunzător și dacă va fi tras la răspundere.

Dl. Primar precizează că o parte din bani se vor recupera de la datorii.

Dl. Minculeț precizează că ar trebui luate măsuri pentru recuperare sumelor, ar trebui ajutată dna. Director.

Dl. Primar precizează că dacă Dna. Director solicită ajutor o să –i oferim tot sprijinul.

Dna. Dumitru precizează că trebuie marit prețul, să le dăm cei 600.000 pentru deblocarea conturilor să încercăm să putem face ceva pentru Salub.

Dl. Prundurel precizează că ar trebui umblat la tarif.

Dl. Cîrjan precizează că dacă marim tariful să ne gândim și la cei care arunca gunoierul prin toate locurile.

Dl. Minculeț dorește să știe dacă deșeurile reciclabile le i ape toate la gramada sau trebuie să le sortăm noi.

Dl. Mihai Benone precizează că se vor găsi soluții și pentru deșeurile reciclabile.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Mihai Benone declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 29.06.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Mihai Benone

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 29.06.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 12.07.2021, orele 10.00, în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.444/06.07.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Primar – Negraru Silviu Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați Dna. Zafiu Nicoleta- Director SC Salub, Dna. Dinu Daniela, Director economic, D-soara Sturz Petronela .

Ședința fiind publică participă și cetățeni ai Orașului Mizil, Dl. Minculeț Bogdan.

La ședință extraordinară din data 12.07.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat 16 consilieri aflați în funcție, Dl. Radu Eduard și-a depus demisia din funcția de consilier. În sala de ședință au fost prezenți, Dl. Sinca, Dl. Stanciu Dl. Ciobanu și Dna. Nitu, președinte de ședință, ceilalți au participat on line.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dna. Nitu Luminita.

Președintele de ședință, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al Domnului Radu Eduard, ales pe lista de candidați a Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului de consilier local:

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil, pe anul 2021:

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizul general actualizat al obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a corpului nr.5 al Liceului Teoretic „Grigore Tocilescu” Mizil” :

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizul general actualizat al obiectivului de investiții ”Creșterea eficienței energetice în Spitalul Orășenesc ”Sfânta Filofteia” Mizil”:

5.Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. SALUB INTERSERV SRL Mizil :

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al S.C. Salub Interserv S.R.L Mizil.

Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume *Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al Domnului Radu Eduard, ales pe lista de candidați a Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului de consilier local:*

Se ia act de demisia d-lui. Radu.

Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil, pe anul 2021:*

Dna. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3 *Proiect de hotărâre privind aprobarea devizul general actualizat al obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a corpului nr.5 al Liceului Teoretic „Grigore Tocilescu” Mizil”* care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante si Comisia pentru administrarea serviciilor avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, Dna. Președinte dă citire punctului 4 *Proiect de hotărâre privind aprobarea devizul general actualizat al obiectivului de investiții ”Creșterea eficienței energetice în Spitalul Orășenesc ”Sfânta Filofteia” Mizil”:*

Comisia buget- finante si Comisia pentru administrarea serviciilor avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. *Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. SALUB INTERSERV SRL Mizil :*

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante, Comisia pentru administrarea serviciilor si Comisia administratie publica avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. presedinte de sedinta supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu 15 voturi “pentru” si 1 vot “impotriva” (Dl. Cirjan) acesta a fost adoptat.

6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al S.C. Salub Interserv S.R.L Mizil.*

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finante, studii, prognoze economice, sociale si comisia administratie publica avizează favorabil proiectul de hotărâre

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Minculet ar dori sa stie cum vor fi ocupate posturile si cum vor fi cheltuiti banii.

Dna. Zafiu precizeaza ca o parte vor fi cheltuiti pentru achitarea datoriilor la rampa de gunoi si o parte la organele de stat pentru a face o esalonare a datoriilor ca sa putem debloca conturile si posturile se vor face prin concurs.

dl. Minculet doreste sa stie cati dintre consilieri s-au implicat .

Dna. Zafiu precizeaza ca decand a preluat conducerea acestei societati a avut sprijinul D-lui. Primar, D-lui. Viceprimar, al d-lui. Prundurel, Dna. Secretar si asa cum a mai spus este deschisa pentru toti cei care vor sa se implice sa vina cu solutii, care considera ca este ceva de imbunatatit.

Dl. Viceprimar o completeaza precizand ca un lucru important este ca avem o comunicare, ca ne implicam ca aceasta societate sa functioneze ca deja s-au inceput demersurile pentru intalniri cu asociatiile de locatari pe problemele de colectare deseuri, fara sprijin Dna. Director nu poate sa-si realizeze atributiile si faptul ca vorbim zilnic si ne intalnim saptamnal va genera un lucru pozitiv pentru activitatea lu Salub.

Dl. Cirjan precizeaza ca are increde in capacitatile d-nei. Director dar I se pare ca aceasta suma este alocata si nu i se pare corect de uni platitori ai Saub, sa alocam niste fonduri sa iertam datoriile unor rai platnici care au dus aceasta societate in aproape de faliment.

Dl. Primar precizeaza ca nu se iarta nicio datorie a raipatnicilor, poate nu ne-am facut bine intelesi, este un ajutor pentru a putea debloca conturile.

Dna. Zafiu precizeaza ca a demarat eliberarea de somatii catre rauplatnici, avem un contract de colaborare pentru o perioada scurta, ne invata ce avem de facut pentru realizarea acestor recuperari de debite.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, doamna președinte de ședință, Nitu Luminita declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mizil din data de 12.07.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dna. Consilier Nitu Luminita

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 12.07.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.07.2021, orele 11.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr. 481/22.07.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Primar – Negraru Silviu Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați Dna. Zafiu Nicoleta- Director SC Salub, Dl. Dan Cotici – consilier Biroul Patrimoniului.

Ședința fiind publică participă și cetățeni ai Orașului Mizil, Dl. Minculeț Bogdan.

La ședință ordinară din data 28.07.2021, care s-a desfășurat la Liceul Tehnologic „Tase Dumitrescu” s-au prezentat toți cei 17 consilieri aflați în funcție.

Președinte de ședință la această ședință este dna. Nitu Luminița.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv,

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale din data de 29.06.2021 și 12.07.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali din cadrul Direcției de Asistență Socială Mizil desfășurată în semestrul I al anului 2021;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de acordare a ajutoarelor de urgență din bugetul local al orașului Mizil;
4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiilor comerciale libere, situate în Orașul Mizil, str. Blajului, f.n, construcții cu caracter provizoriu, proprietate privată a Orașului Mizil în vederea desfășurării de activități comerciale nealimentare;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea vânzării terenului în suprafață de 130mp, și construcția aflată pe acesta în suprafață de 31mp, imobil proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nuferilor, nr.9;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea concesiunii terenului în suprafață de 64 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Calea Buzăului, nr.29;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 118 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Bradului, nr.37;

8. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 210 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Aleea Trandafirilor, nr.6, Tarla 16, Parcela Cc din53 având nr. cadastral 23450;

9. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 412 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Luminii, nr.13, Tarla 16, Parcela Cc din53 având nr. cadastral 23448;

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 282 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Mesteacănului, nr.13, având nr. cadastral 23452;

11. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 94/26.11.2020 prin care s-a aprobat scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii prin licitație publică a unui teren în suprafață de 78 mp situată în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr. 11, teren proprietate privată a Orașului Mizil;

12. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în patrimoniul public al orașului Mizil a obiectivului de investiții "Extindere rețea apă și canalizare în zona cartier Oraș Mizil", situat în Orașul Mizil, județul Prahova;

13. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Direcției de Asistență Socială;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind gestionarea deșeurilor rezultate din construcții și a Regulamentului privind gestionarea deșeurilor municipale fără altă specificație în orașul Mizil;

15. Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifelor practicate de operatorul de salubritate S.C. SALUB INTERSERV SRL Mizil în orașul Mizil;

16. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.76/30.10.2021 privind organizarea și componența comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Orașului Mizil.

17. Diverse.

Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. Tănase, Secretarul Orașului Mizil, prezintă Încheierea Judecătoriei Mizil prin care a fost aprobată validarea mandatului de consilier al D-lui. Burlacu Ionuț, pe care îl invită să depună jurământul.

După depunerea jurământului Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: *Aprobarea proceselor verbale din data de 29.06.2021 și 12.07.2021;*

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali din cadrul Direcției de Asistență Socială Mizil desfășurată în semestrul I al anului 2021;***

Dna. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridical și Comisia pentru Activități de învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul **3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de acordare a ajutoarelor de urgență din bugetul local al orașului Mizil**, care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia buget – finanțe, Comisia administratie publica locala, juridical și Comisia pentru Activități de învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, Dna. Președinte dă citire punctului 4. **Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiilor comerciale libere, situate în Orașul Mizil, str. Blajului, f.n, construcții cu caracter provizoriu, proprietate privată a Orașului Mizil în vederea desfășurării de activități comerciale nealimentare.**

Comisia buget- finanțe Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului și Comisia pentru administrație publică avizeaz favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea vânzării terenului în suprafață de 130mp, și construcția aflată pe acesta în suprafață de 31mp, imobil proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nuferilor, nr.9;**

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe și Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului și avizeaz favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. presedinte de sedinta supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește negocierea în vederea concesiunii terenului în suprafață de 64 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Calea Buzăului, nr.29;**

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, studii, prognoze economice, sociale avizează favorabil proiectul de hotărâre cu amendamentul ca prețul de pornire să fie de 22 de euro/mp.

Comisia pentru urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 118 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Bradului, nr.37;**

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism și Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 210 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Aleea Trandafirilor, nr.6, Tarla 16, Parcela Cc din53 având nr. cadastral 23450

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism, Comisia buget- finante și Comisia administrație publică avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 412 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Luminii, nr.13, Tarla 16, Parcela Cc din53 având nr. cadastral 23448

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism, Comisia buget- finante și Comisia administrație publică avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 282 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Mesteacănului, nr.13, având nr. cadastral 23452;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism, Comisia buget- finante și Comisia administrație publică avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

11. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 94/26.11.2020 prin care s-a aprobat scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii prin licitație publică a unui teren în suprafață de 78 mp situată în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr. 11, teren proprietate privată a Orașului Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism, Comisia buget- finante și Comisia administrație publică avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în patrimoniul public al orașului Mizil a obiectivului de investiții “Extindere rețea apă și canalizare în zona cartier Oraș Mizil”, situat în Orașul Mizil, județul Prahova

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism, Comisia buget- finante și Comisia administrație publică avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

13. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Direcției de Asistență Socială;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind gestionarea deșeurilor rezultate din construcții și a Regulamentului privind gestionarea deșeurilor municipale fără altă specificație în orașul Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre, aducând un amendament Regulamentului privind gestionarea deșeurilor rezultate din construcții, și anume :- sa se elimine pct.(2) si (3) de la capitolul 5, art. 11;

- pct.(4) va deveni pct. (2) si va avea urmatorul continut:

(4). Constituie contravenție și se sancționează cu amenda de la 500 -2000 lei pentru persoane fizice și de la 2000 – 3000 lei pentru persoane juridice nerespectarea prevederilor art.10,lit.a – s.

- sa se modifice pct.(5), art. 11, care va avea urmatorul continut:

(5).Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se fac de către reprezentanții Poliției locale precum și de către persoanele împuternicite de către Primarul orașului Mizil.

Celelalte prevederi ale art.11, raman neschimbate.

Se supune la vot cu modificările propuse și se aprobă cu unanimitate de voturi.

15. Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifelor practicate de operatorul de salubritate S.C. SALUB INTERSERV SRL Mizil în orașul Mizil;

Doamna președinte de ședință după ce dă citire proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia buget – finanțe, Comisia pentru administrarea serviciilor furnizate cetățenilor și Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Zafiu precizează că este nevoie pentru buna desfășurare a activității de colectare de o autobasculantă pentru că acum ne folosim de tractorașul de la SPGC și dorim ca întreaga sarcină de colectare să fie a Salubului.

Dl. Minculeț dorește să știe cine se ocupă, cine se duce pe teren pentru înștiințarea populației cu privire la colectarea deșeurilor din construcții.

Dl. Viceprimar precizează că implementarea acestor regulamente cade în sarcina Salub-ului.

Dna. Zafiu precizează că orice persoană fizică se va adresa la S.C Salub, va exista și un număr de telefon și sperăm ca totul să fie bine.

Se supune la vot și cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre se aprobă.

16. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.76/30.10.2021 privind organizarea și componența comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Orașului Mizil ;

Dna. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Nefiind discutate se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul **Diverse** se dă citire adresei Poliției Naționale prin care își dă acordul privind propunerea de interzicere a accesului tuturor autovehiculelor pe str. Calea Buzăului pe segmentul cuprins între str. Nicolae Iorga și str. Agata Bacovia în fiecare sfârșit de săptămână până la finalul lunii octombrie 2021 în intervalul cuprins de vinerea de la orele 16.00 până duminică la orele 21.30.

Dl. Primar precizează că a fost propunerea D-lui. Ana și a cetățenilor din zonă care 2 zile pe săptămână această stradă să fie închisă pentru autovehicule și copii să se poată juca în voie să se plimbe cu bicicletele, trotinete și ice mai doresc și am cerut și acordul Poliției naționale.

Domnii consilieri au fost de acord cu unanimitate de voturi cu propunerea de interzicere a accesului tuturor autovehiculelor pe str. Calea Buzăului pe segmentul cuprins între str. Nicolae Iorga și str. Agata Bacovia în fiecare sfârșit de săptămână până la finalul lunii octombrie 2021 în intervalul cuprins de vinerea de la orele 16.00 până duminică la orele 21.30.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, doamna președinte de ședință, Nitu Luminita declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 28.07.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dna. Consilier Nitu Luminița

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 28.07.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31.08.2021, orele 14.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr. 589/25.08.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Primar – Negraru Silviu Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați Dl. Dan Cotici – consilier Biroul Patrimoniului și Dl. Militaru Mihnea – Administrator public.

Ședința fiind publică participă și cetățeni ai Orașului Mizil, reprezentanți Asociației E-Romnja.

La ședință ordinară din data 31.08.2021, care s-a desfășurat la Liceul Tehnologic „Tase Dumitrescu” s-au prezentat toți cei 17 consilieri aflați în funcție, 16 consilieri prezență fizică și D-na. Consilier Nitu Luminița lipsind motivat a votat electronic.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dna. Niță Ancuța - Alexandra.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal din data de 28.07.2021;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înlocuire conductă canalizare pe strada Decebal, în orașul Mizil, jud. Prahova”;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat revizuit al obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a corpului nr.5 al Liceului Teoretic „Grigore Tocilescu” Mizil”;
5. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 436 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Bradului, nr.65 , T16, Cc 262 având nr. cadastral 23463;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 210 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Alea Trandafirilor, nr.6, nr.cadastral 23450;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 282 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Mesteacănului, nr.13, nr.cadastral 23452;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 412 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Luminii, nr.13, nr.cadastral 23448;

9. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii unei suprafețe de 50mp în incinta Pieței Orașului Mizil, str. Blajului, nr.3-5, proprietatea publică a Orașului Mizil pentru desfășurarea de activități comerciale;

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii a locurilor de parcare disponibile situate în proximitatea străzilor 24 Ianuarie și Blajului din orașul Mizil;

11. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii a locurilor de parcare disponibile situate în proximitatea străzilor Cuza-Vodă și Nicolae Bălcescu din orașul Mizil;

12. Proiect de hotărâre privind instituirea unui mecanism de monitorizare și verificare a stadiului implementării proiectelor europene aflate în derularea UAT Mizil;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se porneste negocierea în vederea vânzării terenului în suprafață de 97,50 mp, situate în Mizil, str. Mihai Bravu, nr. 193, proprietatea private a Orașului Mizil;

14. Diverse.

Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: *Aprobarea procesului verbal din data de 28.07.2021;*

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;***

Dna. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridical și Comisia pentru Activități de învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3. ***Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înlocuire conductă canalizare pe strada Decebal, în orașul Mizil, jud. Prahova”;*** care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia buget – finanțe și Comisia pentru administrarea serviciilor publice furnizate cetățenilor avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, Dna. Președinte dă citire punctului 4. - ***Proiect de hotărâre privind aprobarea devizul general actualizat revizuit al obiectivului de investiții***

„Creșterea eficienței energetice a corpului nr.5 al Liceului Teoretic „Grigore Tocilescu” Mizil”;

Comisia buget – finanțe și Comisia pentru administrarea serviciilor publice furnizate cetățenilor avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării a suprafeței de teren de 436 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Bradului, nr.65 , T16, Cc 262 având nr. cadastral 23463;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe și Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Crăciun precizează că s-a discutat în ședina de comisie, s-a acordat aviz favorabil și s-a adus un amendament privind modificarea unor prevederi în caietul de sarcini , în primul rând trebuie precizat că dacă prețul este în valuta, contractual de concesiune va fi încheiat în lei pe baza cursului valutar comunicat de BNR la data încheierii contractului și un alt aspect este legat de termenul pentru plata redevenței care se va face în termen de maxim 10 ani și durata efectivă de plata se va stabili prin contractul de concesiune în funcție de solicitarea concesionarului.

Dl. Primar precizează că este un lucru bun că se concesionează terenuri care sunt deja folosite și doresc să intre în legalitate cu actele.

Dna. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu amendamentele propuse și cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 210 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Aleea Trandafirilor, nr.6, nr.cadastral 23450;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, studii, prognoze economice, sociale și Comisia pentru urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 282 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Mesteacănului, nr.13, nr.cadastral 23452;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism și Comisia buget- finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 412 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Luminii, nr.13, nr.cadastral 23448;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism și Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii unei suprafațe de 50mp în incinta Pieței Orașului Mizil, str. Blajului, nr.3-5, proprietatea publică a Orașului Mizil pentru desfășurarea de activități comerciale;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism, Comisia buget- finante și Comisia administrație publică avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Primar precizează că avem solicitare de închiriere pentru suprafața de teren rămasă liberă la piață.

Dl Cotici precizează că sunt doua solicitări pentru această suprafață.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii a locurilor de parcare disponibile situate în proximitatea străzilor 24 Ianuarie și Blajului din orașul Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism, Comisia buget- finante și Comisia administrație publică avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Dumitru precizează că pentru cei care au spații comerciale în zonă, să aibă prioritate la licitație.

Dl. Cotici arată faptul că au fost lăsate locuri special amenajate pentru descărcare marfă.

Dl. Alexe vine cu o propunere ca să se facă un program ca un interval orar în timpul zilei să fie parcare pentru toți.

Dl. Cotici precizează că nu se poate face așa, se va proceda la fel ca si la celelalte parcări.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

11. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii a locurilor de parcare disponibile situate în proximitatea străzilor Cuza-Vodă și Nicolae Bălcescu din orașul Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism, Comisia buget- finante și Comisia administrație publică avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se porneste negocierea în vederea vânzării terenului în suprafață de 97,50 mp, situate în Mizil, str. Mihai Bravu, nr. 193, proprietatea private a Orașului Mizil.

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism și Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă 16 voturi, Dl Benone nu participă la vot, conform art.228 alin.(2) și (3) din Codul administrativ.

12. Proiect de hotărâre privind instituirea unui mecanism de monitorizare și verificare a stadiului implementării proiectelor europene aflate în derularea UAT Mizil;

Doamna președinte de ședință după ce dă citire proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică avizează nefavorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Mihai Benone precizează că la acest proiect Dl. Cîrjan a votat pentru aviz favorabil, avizul nefavorabil al proiectului de hotărâre s-a dat cu votul majorității și consideră că, întrucât există acte normative care reglementează acest lucru, de ce să facem această monitorizare, avem pârghiile necesare pentru a cere rapoartele necesare.

Comisia buget – finanțe avizează nefavorabil proiectul de hotărâre

Dl. Crăciun precizează că s-a acordat aviz nefavorabil cu 4 voturi „împotriva” și 1 vot „pentru”, întrucât consideră că acest proiect nu se justifică având în vedere că pentru monitorizarea obiectivelor din fonduri UE sunt create aceste mecanisme prin lege, acestea regăsindu-se prin ghidul solicitantului ce se emite pentru fiecare proiect în parte și consilierii pot cere informări rapoarte de la primar, viceprimar și de la conducătorii organismelor șo de aici rezultă faptul că ca intra în atribuțiile Consiliului Local să ceară informări cu privire la aceste aspecte trebuiesc numai solicitate.

Dna. Tănase precizează că în conformitate cu art. 226, consilierii locali pot solicita rapoarte.

Dl. Primar precizează că nu au fost solicitări de la consilieri, legea nu prevede altceva, nu este împotriva acestor solicitări și ca la orice ședință se cere informații le va da, iar dacă consideră că nu poate face acest lucru va solicita compartimentelor de resort solicitările domnilor consilieri.

Dl. Stanciu precizează că a fost la Compartimentul DIAMPE și nu i-au fost furnizate informațiile.

Dl. Primar specifică faptul că cererile se fac Primarului, asumarea se face de către Primar, cereți informații așa cum prevede legea.

Dna. Tănase precizează că membrii Consiliului Local poate solicita aparatului de specialitate rapoarte și informări.

Dl. Primar precizează că da poate cere prin intermediul Primarului.

Dl. Viceprimar precizează că nu ne opunem la ceva, ci dorim doar să facem conform legii.

Dl. Primar precizează că dacă are nevoie de o informație o să chem la mine, dacă mă depășeste pe mine, dar toate proiectele sunt aprobate prin Consiliu Local iar legea nu-mi permite să spun ce salariu are fiecare din proiect.

Dl. Stanciu precizează că o să facem scris.

Dl. Primar specifică faptul că acest proiect nu se justifică și cine dorește lămuriri legate de proiecte să facă scris.

Se supune la vot și cu 5 voturi „pentru” și 12 voturi „împotriva” proiectul de hotărâre se respinge.

Dl. Crăciun precizează că există în lege acest mecanism.

La punctul **Diverse** se dă citire Raportului de specialitate al compartimentului urbanism privind concesionarea terenului în suprafață de 203 mp situate în str. Aleea Trandafirilor, nr.4 prin licitație publică în vederea construirii de locuințe.

Dl. Crăciun precizează că trebuie refăcut caietul de sarcini cu amendamentele propuse la proiectul anterior.

Dna. Tănase precizează că instituțiile de învățământ au transmis adrese privind reprezentanții în Consiliile de administrație ale școlilor și dorește să știe dacă vor să rămână în aceeași componență ca în trecut.

Domnii consilieri sunt de acord ca să rămână în aceleași consilii de administrații, urmând ca la ședința viitoare să se întocmească proiect de hotărâre.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, doamna președinte de ședință, Niță Ancuța-Alexandra declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 31.08.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dna. Consilier Niță Ancuța- Alexandra

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 31.08.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 14.09.2021, orele 10.00, în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.624/09.09.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin și s-a desfășurat cu prezența fizică a consilierilor locali la Sala de Festivități a Liceului Tehnologic „Tase Dumitrescu” Mizil. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Primar – Negraru Silviu Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați Dl Chirvase și Dna. Stoica Cristina, consilieri în cadrul serviciului DIAMPE.

La ședința extraordinară din data 14.09.2021 au participat 16 consilieri aflați în funcție, din totalul de 17 consilieri în funcție, Dl. Mărgărit Romeo a votat electronic (Favorabil la toate proiectele de hotărâre) .

Președinte de ședință la aceasta ședință este Dl. Niculiță Liviu - Adrian.

Președintele de ședință, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general pentru obiectivul „Reabilitarea, Modernizarea, Extinderea și Dotarea Grădiniței cu Program Prolungit nr.5, Oraș Mizil”;

2.Proiect de hotărâre privind modificarea unor prevederi ale Hotărârii Consiliului Local Mizil nr. 34/25.03.2021 referitoare la aprobarea unui acord pentru realizarea obiectivului de investiții „Variantă ocolitoare Mizil”;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizul general revizuit al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”;

4.Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general pentru obiectivul „Reabilitarea, Modernizarea, Extinderea și Dotarea Grădiniței cu Program Prolungit nr.5, Oraș Mizil”;

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Dl. Chirvase precizează că în cadrul procedurii de licitație pentru atribuirea contractului de execuție lucrări în cadrul proiectului a fost depusă o singură ofertă

valoarea ofertată fiind peste valoarea estimate cu 9 %, legea prevede că aceasta poate fi până la 15 %, și suma necesară pentru asigurarea sumei suplimentară necesară contractului va fi asigurată din sumele economisite din alte capitole bugetare din deviz, aceasta fiind confirmată și de ADR Sud Muntenia și menționează că valoarea totală a proiectului nu se modifică ci doar distribuția sumelor pe liniile devizului.

Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 2. **Proiect de hotărâre privind modificarea unor prevederi ale Hotărârii Consiliului Local Mizil nr. 34/25.03.2021 referitoare la aprobarea unui acord pentru realizarea obiectivului de investiții „Variantă ocolitoare Mizil”** care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia pentru administrarea serviciilor și Comisia pentru administrație publică avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, Dl. Președinte dă citire punctului 3 **Proiect de hotărâre privind aprobarea devizul general revizuit al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”;**

Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Stoica precizează că în devizul general actualizat la linia „verificarea tehnică de calitate a proiectului etnic și a detaliilor de execuție” în mod eronat s-a înscris valoarea cu TVA și diferența de la valoarea din deviz la valoarea din cererea de finanțare se va prelua la capitolul diverse și neprevăzute, menționând că valoarea proiectului nu se schimbă, doar distribuția sumelor pe liniile devizului.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica și Comisia pentru sănătate avizează favorabil proiectul de hotărâre

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Niculiță Liviu-Adrian declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mizil din data de 14.09.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Niculiță Liviu – Adrian

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 14.09.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 23.09.2021, orele 10.30, în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.634/20.09.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Primar – Negraru Silviu Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați Dna. Dinu Daniela, Director economic.

La ședință extraordinară din data 23.09.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat 15 consilieri aflați în funcție, lipsind Dl. Ana Nicolae-Cristian și Dna. Dumitru Oana - Filofteia. În sala de ședință au fost prezenți, Dl. Sinca, Dl. Ciobanu și Dl. Niculiță, președintele de ședință, ceilalți au participat on line.

Președinte de ședință la această ședință este Dl. Niculiță Liviu – Adrian.

Președintele de ședință, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. SALUB INTERSERV SRL Mizil :

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil, pe anul 2021:

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume ***Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. SALUB INTERSERV SRL Mizil :***

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe, Comisia pentru administrarea serviciilor și Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Dinu precizează că această majorare s-a făcut la solicitarea SC Salub care are nevoie de 630.000 lei pentru achiziționarea a unui număr de 500 buc. Europubele de 120l pentru persoanele care nu au contract, și a unei autogunoiere compactoare

întrucât în ultimele 3 luni costurile cu reparațiile celor 3 autogunoiere din dotare au costat foarte mult.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul propus de executiv și cu unanimitate de voturi a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Mizil, pe anul 2021;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Dna. Dinu precizează că această rectificare a intervenit ca urmare a Deciziei Directorului finanelor publice Prahova prin care s-a repartizat orașului Mizil suma de 555.000 lei pentru asigurarea cheltuielilor de funcționare, astfel 391.000 lei au fost cotele defalcate din impozitul pe venit = alocare directă 15% CJPh /63 % comune orașe, municipia și sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, cota de 14% în suma de 164.000 lei. Ca urmare a rectificării bugetului local pe anul 2021, veniturile și cheltuielile bugetului local au fost diminuate cu suma de 354.000 lei, structura veniturilor se regăsește în anexa 1 la raport iar pe seama surselor suplimentare de venituri au fost prevăzute credite bugetare pentru finanțarea unor cheltuieli de funcționare și de investiții precum și participarea la capitalul social al SC Salub conform anexelor 2 și 2.1, au fost suplimentate creditele bugetare potrivit solicitărilor instituțiilor subordonate, anexate la raport.

Comisia buget finanțe, studii, prognoze economice, sociale avizează favorabil proiectul de hotărâre

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Niculiță Liviu - Adrian declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mizil din data de 23.09.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Niculiță Liviu- Adrian

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 23.09.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.09.2021, orele 11.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.645/23.09.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Viceprimar – Sinca Cezar, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative.

Ședința fiind publică participă și cetățeni ai Orașului Mizil, Dl. Minculeț Bogdan și reprezentanta Asociației E-Romnja Dna. Voinea Laura.

La ședința ordinară din data 29.09.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat toți cei 17 consilieri aflați în funcție. În biroul Secretarului au fost prezenți, Dl. Sinca, și Dl Niculiță, președintele de ședință, ceilalți au participat on line.

Președinte de ședință la această ședință este Dl. Niculiță Liviu – Adrian.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 200 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Lunii, nr.3, având nr. cadastral 23441; **Proiect de hotărâre** privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru personalul medical ce asigură asistența medicală în cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Mizil; Raportul de specialitate al Compartimentului Patrimoniu

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale din data de 31.08.2021 și 14.09.2021 și pe cel din 23.09.2021;

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Mizil în Consiliul de Administrație al Spitalului Orașenesc “Sf. Filofteia” Mizil;

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al orașului Mizil în Consiliile de Administrație și în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Mizil pentru anul școlar 2021 – 2022;

4. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 203 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Aleea Trandafirilor, nr.4 , având nr. cadastral 23464;

5. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 219 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Traian Vuia, nr.7 , având nr. cadastral 23205;

6. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 200 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Lunii, nr.3, având nr. cadastral 23441;

7. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru personalul medical ce asigură asistența medicală în cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Mizil;

8. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: *Aprobarea proceselor verbale din data de 31.08.2021, 14.09.2021 și pe cel din 23.09.2021 ;*

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Mizil în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc “Sf. Filofteia” Mizil;***

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită propuneri.

Dl. Stanciu propune ca reprezentantul Consiliului Local în Consiliul de administrație de la Spital să fie Dna. Niță.

Dl. Mihai Benone propune pe Dl. Crăciun.

Se supune la vot propunerile: 4 voturi „împotriva” și 12 voturi „pentru” Dl. Crăciun.

Dl. Crăciun precizează că nu dorește să fie în Consiliul de administrație de la Spital și că propune ca să rămână Dna. Niță ca și reprezentant în Consiliul de administrație de la spital.

Cu unanimitate de voturi se aprobă ca Dna. Niță să fie reprezentantul Consiliului Local al Orașului Mizil, alături de Dl. Mihai Benone în Consiliul de administrație al Spitalului Orășenesc Sf. Filofteia Mizil.

Comisia administrație publică locală, juridică și Comisia pentru Activități de învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3. ***Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al orașului Mizil în Consiliile de Administrație și în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Mizil pentru anul școlar 2021 – 2022*** care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică locală, juridică și Comisia pentru Activități de învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, Dl. Președinte dă citire punctului 4. – ***Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 203 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Aleea Trandafirilor, nr.4 , având nr. cadastral 23464;***

Comisia buget- finanțe, Comisia pentru administratie publică și Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. Proiect de hotărâre *Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării a suprafeței de teren de 219 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Traian Vuia, nr.7 , având nr. cadastral 23205;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe, Comisia pentru administratie publică și Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. presedinte de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotărâre propus de executiv si cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

6. Proiect de hotărâre privind *scoaterea la licitație publică în vederea concesionării a suprafeței de teren de 200 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Lunii, nr.3, având nr. cadastral 23441;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe, Comisia pentru administratie publică și Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind *modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru personalul medical ce asigură asistența medicală în cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Mizil;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru Activități de învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul **Diverse** se dă citire Raportului de specialitate al compartimentului urbanism privind vânzarea suprafeței de teren de 45mp de teren situate în str. N. Bălcescu, f.n.

Comisia buget finanțe acordă aviz favorabil de principiu urmând ca să fie prezentat ca și proiect de hotărâre în ședința viitoare.

Dl. Minculeț dorește să știe de ce s-au luat bani din investiția de la Fefelei și s-au dus în altă parte.

Dl. Niculiță precizează că nu s-a făcut această mențiune că s-au luat bani de la altă investiție.

Dl. Minculeț dorește să știe care este motivul pentru care nu se face lucrarea de la Fefelei.

Dl. Niculiță precizează că este convins că această investiție se va face.

Dl. Mihai Benone precizează că trebuie verificat de unde s-au luat banii pentru aceste lucrări.

Dl. Minculeț precizează că domniile consilieri ar trebui să urmărească și acești bani pe care îi aprobă prin rectificări. Totodată dorește să știe când e gat proiectul de la spital, în ce stadiu e și consideră că ar trebui prezentat un raport la fiecare ședință cu stadiul proiectelor.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Niculiță Liviu - Adrian declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 29.09.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Niculiță Liviu- Adrian

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 29.09.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27.10.2021, orele 13.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.702/21.10.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Viceprimar – Sinca Cezar, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative, și ca invitați Dna. Dinu Daniela- director economic și Dna. Zafiu Nicoleta – Director SC Salub Interserv SRL Mizil

Ședința fiind publică participă și cetățeni ai Orașului Mizil, Dl. Minculeț

La ședința ordinară din data 27.10.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat 16 din cei 17 consilieri aflați în funcție, lipsind motivat. Dna. Dumitru Oana-Filofteia.

Președinte de ședință la aceasta ședință este Dna. Persinaru Mihaela - Gina.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introdus pe ordinea de zi și următorul proiect de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind suplimentarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal din data de 29.09.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea posturilor de medici specialiști din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
3. Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului sau examenului pentru ocuparea funcției de Șef Secție Medicină Internă la Spitalul Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Construire grădiniță cu program normal, 3 săli de grupă”;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 66/29.06.2021 privind aprobarea tarifelor de colectare pentru deșeurile rezultate din construcții și deșeurile fără altă specificație, percepute de S.C. Salub Intersev SRL Mizil;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Igienă personală-primul pas spre o viață sănătoasă”;

8. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 185 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Aleea Trandafirilor, nr.14 , având nr. cadastral 23496;
9. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 422 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Horia, nr.34 , având nr. cadastral 23494;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 436 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Bradului, nr.65;
11. Proiect de hotărâre privind acordarea unor stimulente financiare lunare medicilor de specialitate din cadrul Spitalului Orașenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;
12. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului locala al Orașului Mizil pe anul 2021;
13. Proiect de hotarare privind suplimentarea statului de functii al Spitalului Orasenesc „ Sfanta Filoftea” Mizil;
14. Raport de activitate al SC Salub Intereserv SRL Mizil pentru perioada aprilie 2021 – septembrie 2021;
15. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: *Aprobarea procesului verbal din data de 29.09.2021* ;

Nefiind discuții pe marginea acestuia, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Intrucat la sedinta participa si invitati, Dna. Presedinta propune sa inceapa cu raportul de activitate al D-nei. Zafiu.

Dna. Zafiu prezinta raportul precizand ca a prezentat lucrurile bune pe care le-a facut impreuna cu echipa si considera ca mai sunt lucruri de imbunatatit si intrucat raportul a fost citit de domnii consilieri sta la dispozitia dansilor pentru orice fel de intrebari.

Dl. Prundurel considera ca este un material foarte bine intocmit si ca s-a muncit foarte mult avand in vederea cresterea la colectarea deseurilor de aproape 28% doreste doar sa stie la contul de cheltueili, penalitati, amenzi, si alte comisioane, pe ce se bazeaza.

Dna. Zafiu precizeaza ca aceste cheltuieli sunt cu asigurari cheltuieli pe care contabilul sef a trebuit sa le puna acolo pentru a putea fi in concordanta cu sumele din Trezorerie si pe care am stabilit sa platim esalonat acele datorii si ca mai sunt si sume de la un birou executor judecatoresc porpire pe contul de la RAIFFESEN , totul este din fisa fiscala.

Dl. Prundurel doreste sa stie daca s-a facut inventarul pubelelor.

Dna. Zafiu precizeaza ca va solicita intr-o sedinta viitoare un alt censor considerand ca actualul nu-si face treaba si numai raspunde la telefon.

Dl Prundurel precizeaza ca inainte de pleca de la Salub sa faca un raport pentru a preciza cum s-a ajuns in situatia actuala si ce masuri a luat.

Dna. Zafiu precizeaza ca in aceasta perioada succinta cat a evaluat agentii economice parte dintre ei intelegatori in urma notificarilor transmise au venit si au incheiat contract cu salubrizarea, mai sunt cateva societati care vor fi constransi sa vina sa incheie contractele, iar pe sectorul peesoanelor fizice, numai in aceasta saptamana avem inca 90 de contracte, adica sunt foarte multe lucruri de imbunatatit,

sunt in perioada de evaluare a cip-urilor cu toate ca functionam numai intr-o masina cealalte fiind in service.

Dl. Minculet doreste sa stie cum se procedeaza in zonele unde nu sunt autorizatii de construire care sunt intr-o anumita zona a orasului.

Dna. Zafiu precizeaza ca are o stransa colaborare cu doamnele din asociatia ERomnja si incercam impreuna sa rezolvam si problema cu deseurile din zona respective.

Dl. Craciun precizeaza ca din raportul prezentat rezulta ca s-au facut cativa pasi importanti intr-o directie buna dar mai sunt multe de facut pana intram intr-o normalitate si doreste sa stie daca are un plan pentru rentabilizarea activitatii si in cat timp se va intampla acest lucru.

Dna. Zafiu precizeaza ca in momentul in care neconformitatile din spate vor fi remediate si cam intr-o luna si jumătate va veni cu un plan ferm pentru dezvoltarile ulterioare si ce putem face sic a vom face acest serviciu sa aiba profit sis a supravietuim si din incasarile noastre.

Dl. Minculet doreste sa stie cand va veni masina.

DNA. Zafiu precizeaza ca sunt pe lista de asteptare sic a se preconizeaza ca aceasta va veni pe la sfarsitul lunii ianuarie, mijlocul lunii februarie.

Dna. Zafiu solicit ape baza performantelor prezentate o marire a salariului la nivelul unui sef serviciu la nivelul primariei sau a altui serviciu si roaga membrii Consiliului Local sa ia in considerare si aceasta solicitare, destul de pertinenta si de bun simt.

Dna. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea posturilor de medici specialiști din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;***

Dna. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru Activități de învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3. ***Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului sau examenului pentru ocuparea funcției de Șef Secție Medicină Internă la Spitalul Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil ;***care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru Activități de învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, Dna. Președinte dă citire punctului 4. – ***Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;***

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru Activități de învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Construire grădiniță cu program normal, 3 săli de grupă”;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe, Comisia pentru administrarea serviciilor publice furnizate cetățenilor și Comisia pentru administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre propus de executiv și cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 66/29.06.2021 privind aprobarea tarifelor de colectare pentru deșeuri rezultate din construcții și deșeuri fără altă specificație, percepute de S.C. Salub Intersev SRL Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe și Comisia pentru administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Igienă personală-primul pas spre o viață sănătoasă”;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică locală, juridică și Comisia buget - finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 185 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Aleea Trandafirilor, nr.14 , având nr. cadastral 23496;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget – finanțe, Comisia administrație publică și Comisia pentru urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Minculeț dorește să știe dacă pe aceste terenuri sunt ridicate construcții.

Dna. Președinte precizează că din documentele prezentate există construcții pe acest teren.

Dl. Minculeț precizează că trebuie să existe autorizații pentru aceasta, cum s-a construit acolo fără aceasta.

Dl. Niculita precizează că s-a construit abuziv așa cum s-a făcut în majoritatea cazurilor din cartier și pentru asta încă nu s-a găsit o soluție, să-i bagăm în legalitate durează mult și se construiește mereu fără să le pese.

Dl. Minculeț consideră că ar trebui luate măsuri prin Poliția locală prin biroul de urbanism și iei măsuri, tot ce e construit ilegal să dărâmăm.

Dl. Niculita precizează că este ușor de zis așa, trebuie sentința, aceasta este o modalitate de a intra în legalitate.

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 422 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Horia, nr.34 , având nr. cadastral 23494;

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget – finanțe, Comisia administrație publică și Comisia pentru urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se adoptă cu 15 voturi “pentru” și o abținere (Dl. Stanciu).

10. *Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se porneste licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 436 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Bradului, nr.65;*

După citirea proiectului de hotărâre, doamna presedinte solicita puncte de vedere.

Comisia buget – finante, Comisia administratie publica si Comisia pentru urbanism avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot si se adopta cu unanimitate de voturi.

11. *Proiect de hotărâre privind acordarea unor stimulente financiare lunare medicilor de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;*

După citirea proiectului de hotărâre, doamna presedinte solicita puncte de vedere.

Comisia buget – finante, Comisia privind furnizarea serviciilor catre cetateni, Comisia administratie publica si Comisia pentru sanatate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot si se adopta cu unanimitate de voturi.

12. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului locala al Orașului Mizil pe anul 2021;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, doamna președinte de ședință, solicita puncte de vedere.

Dna. Dinu prezinta rectificarea de buget din raportul prezentat la materialul de sedinta.

Comisia buget – finante avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot si se adopta cu unanimitate de voturi.

13. *Proiect de hotarare privind suplimentarea statului de functii al Spitalului Orasenesc „ Sfanta Filoftea” Mizil;*

După citirea proiectului de hotărâre, doamna presedinte solicita puncte de vedere.

Comisia administratie publica si Comisia pentru sanatate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

La punctul ***Diverse*** se da citire adresei Politiei Rutiere cu privire la avizul de principiu pentru instalarea a doua oglinzi concave la intersectia dintre str. Nicolae Balcescu si 24 Ianuarie respectiv str. Mihai Bravu cu str. Tohani. Domnii consilieri acordand aviz favorabil cu unanimitate de voturi pentru instalarea celor doua oglinzi.

Dna. Presedinte da citire adresei Fundatiei Culturale Romeo si Julieta la Mizil prin care propune incheierea unui parteneriat intre Primarie si Fundatie in vederea sprijinirii desfasurarii festivalului international de poezie si epigrama Romeo si Julieta la Mizil.

Dl. Prundurel doreste sa stie daca ne costa ceva.

Dna. Presedinte precizeaza ca pe masura ce se va incheia un parteneriat probabil ca vor exista si costuri.

Dl. Craciun precizeaza ca se poate da aviz de principiu si pe parcurs vom vedea cum vor derula lucrurile.

Dl. Niculita precizeaza ca un acord de principiu este bine dar trebuie sa vedem si cum vor derula lucrurile avand in vedere si pandemia existenta, ca daca vor fi tot pe platforme on line, o sa fie cam costisitor.

Dl. Ciobanu precizeaza ca acest festival este in viata de cativa ani buni si cu ocazia asta au venit oameni de vaza din tara asta, oameni de cultura, si ar fi pacat sa-l

intrerupem pentru ca oamenii au plecat cu anumita impresie fata de orasul nostru si fata de atmosfera creata la liceu de fiecare data cand a fost festivalul.

Dl. Alexe precizeaza ca nu s-a spus ca va fi intrerupt.

Dl. Burlacu precizeaza ca acest festival se tine de peste 10 ani si a inceput sa capete o importanta din ce in ce mai mare pentru orasul nostru si ca adresa este doar formala urmand sa vedem si parteneriatul in viitor.

Dl. Prundurel precizeaza ca se vor gasi fonduri, e pacat sa o pierdem.

dna Presedinte precizeaza ca este mai mult o propunere la care nu se cere nici aviz.

Dl. Minculeț dorește ca la punctul diverse sa aduca la cunostiinta cateva aspecte si doreste sa stie de banii de la Fefelei și care s-au dus la rerealizarea strazi Budureasca.

Dl. Craciun precizeaza ca nu Comisia buget finante aloca banii, alocarea vine dinspre executiv, detalii numai directia economica poate sa le faca.

Dl. Minculet precizeaza ca s-au luat 950.000 lei de la Fefelei si s-au facut alte lucrari si ca construirea de trotuare a fost promisa in campanie electorala.

Dl. Craciun precizeaza ca s-au promis multe in campanie sunt multe ramase nerezolvate si ca sunt in atentia cuiva, undeva si exista o lista de asteptari, ca nu sunt bani atat de multi sa le rezolve pe toate in prima etapa, urmand ca incet incet sa se rezolve.

Dl. Minculet doreste sa stie care este datoria persoanelor juridice fata de primaria Mizil.

Dna. Dinu precizeaza ca la persoane juridice avem incasari de 90%, persoanele juridice sunt bune platnice, problemele sunt pe persoanele fizice.

Dl. Niculita doreste sa stie daca persoanele juridice care isi expun marfa pe trotuar platesc in plus.

Dna. Dinu precizeaza ca nu se plateste pentru ocuparea domeniului public.

Dl. Niculita precizeaza ca sunt cetateni care se plang ca nu au pe unde circula ca sunt societati care isi expun marfa pe trotuare.

Dna. Dinu precizeaza ca aceste actiuni au mai fost facute, si-au luat marfa si apoi au expus din nou, o sa se faca notificari in sensul asta.

Dl. Minculet doreste sa intrebe in legatura cu proiectul START-UP, privind cele trei proiecte declarate neeligibile, daca primaria a trimis banii catre OIR.

Dna. Dinu precizeaza ca nu au fost platite acele sume.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, doamna președinte de ședință, Persinaru Mihaela Gina declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 27.10.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dna. Consilier Persinaru Mihaela - Gina

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 27.10.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 05.11.2021, orele 09.00, în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința extraordinară de îndată a fost convocată prin Dispoziția nr.779/04.11.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Viceprimar – Sinca Cezar, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitat D-șoara Sturzu Petronela Șef Serviciu DIAMPE.

La ședința extraordinară de îndată din data 05.11.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat 16 consilieri aflați în funcție, lipsind Dl. Stanciu Atanasie.

Președinte de ședință la aceasta ședință este Dl. Prundurel Gheorghe – Ovidiu.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și devizul general estimativ pentru obiectivul de investiții „Modernizare infrastructură de transport din Orașul Mizil, județul Prahova”

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Mizil în vederea participării ca membri în comisia de evaluare a probei de interviu la concursul pentru ocuparea funcțiilor de director și de director adjunct din unitățile de învățământ de pe raza Orașului Mizil

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume ***Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și devizul general estimativ pentru obiectivul de investiții „Modernizare infrastructură de transport din Orașul Mizil, județul Prahova”***

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe și Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Consilier Ana dorește să facă unele completări în ceea ce privește infrastructura străzilor și consideră că ar trebui să avem în vedere anumite aspecte, în principal ar fi trecerea în subteran a tuturor rețelelor de electricitate, cablu, telefonie, internet etc,

realizarea cel puțin pe str. Nicolae Balcescu pe toata lungimea acesteia a unei piste pentru biciclisti și modernizarea unei ghene de gunoi trecerea acesteia în subteran.

D-șoara Sturz face niste mentiuni în ceea ce privește acest proiect, în sensul că au fost introduse două tipuri de strazi, strazi de piatra și am bagat lucrări care sunt eligibile ceea ce a spus dl. Consilier, piste de biciclete, rețele subterane și modernizare ghene de gunoi nu sunt lucrări eligibile pentru acest proiect, iar în ceea ce privește termenul de urgență pentru această ședință este vorba de termenul de pregătire al proiectului a fost de fapt de 45 de zile, din momentul în care s-a făcut nota conceptuală și până la acest moment.

Dl. Viceprimar precizează că este un proiect foarte interesant și îndrăzneț dacă ne reușește este important să depunem această cerere de finanțare.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul propus de executiv și cu 15 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Dl. Cîrjan) a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, studii, prognoze economice, sociale și Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Mizil în vederea participării ca membri în comisia de evaluare a probei de interviu la concursul pentru ocuparea funcțiilor de director și de director adjunct din unitățile de învățământ de pe raza Orașului Mizil

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Dl. Președinte solicită propuneri.

Dl. Crăciun propune pe Dna. Persinaru Mihaela, dacă doamna consilier este de acord.

Dna. Persinaru este de acord și cu unanimitate de voturi primul reprezentant a fost numit.

Dl. Mihai Benone propune pe Dl. Sinca.

Dl. Sinca refuză să fie numit și se solicită o altă propunere.

Dl. Ana propune pe Dl. Dinu și cu unanimitate de voturi se aprobă și cel de-al doilea reprezentant.

Dna. Nitu propune pe Dl. Cârjan care este numit cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Prundurel Gheorghe - Ovidiu declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Mizil din data de 05.11.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Prundurel Gheorghe – Ovidiu

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 09.11.2021, orele 09.00, în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința extraordinară de îndată a fost convocată prin Dispoziția nr.802/08.11.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Viceprimar – Sinca Cezar, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitat Dna. Dinu Daniela, Director economic.

Ședința fiind publică participă și cetățeni ai Orașului , Dl. Minculeț Bogdan.

La ședința extraordinară de îndată din data 09.11.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat 16 consilieri aflați în funcție, lipsind Dl. Ciobanu Marian.

Președinte de ședință la aceasta ședință este Dl. Prundurel Gheorghe – Ovidiu.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare străzi de pământ în Orașul Mizil, județul Prahova”

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume ***Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare străzi de pământ în Orașul Mizil, județul Prahova”***

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante și Comisia administratie publica avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Cîrjan dorește să știe care este termenul de finalizare al acestui proiect.

Dna. Dinu precizează că termenul de finalizare este până la data de 20 Decembrie.

Dl. Minculeț precizează că acest proiect a avut termen de finalizare în septembrie.

Dna. Dinu precizează că așa este a avut termen de finalizare în septembrie dar după întâlniri cu firma constructoare s-a decalat pentru luna decembrie, au fost încheiate acte aditionale pentru continuarea lucrărilor.

Dl. Minculeț dorește să știe daca aceste acte au fost aduse la cunostinta Consilului Local.

Dna. Dinu precizează că aceste acte aditionale nu trebuiesc aduse la cunoștința Consiliului Local, Consiliul Local are obligația de a actualiza indicatorii tehnico – economici, lista obiectivelor de investitii, iar de termenul de execuție și derularea contractului se ocupă executivul. În ședința de astăzi se aduce la cunoștința Consiliului Local modificarea indicatorilor proiectului ca urmare a modificărilor intervenite prin Ordonanta 15/2021 care dă posibilitatea administratiilor publice să ajusteze contractile de lucrări aflate in derulare ca urmare a crwsterii preturilor la materialele de constructii și de aici rezultă o crestere a valorii cu 426.280 lei , fapt cxe duce la actualizarea indicatorilor tehnico economici ai investiției care trebuie transmis Ministerului Dezvoltării pentru a obține finanțare de la bugetul de stat pentru finalizarea lucrării.

Dl. Minculeț doreste să stie cine rebuia sa urmarească aceste lucrări pe strazi.

Dna. Dinu precizează că interesul nostrum este să finalizam aceste lucrări dar problema a fost și o constructorului care datorita pandemeiei nu a mai avut oameni care sa lucreze și nu puteam să renuntam la contract , pentru că numai eram pe lista PNDL și numai primeam finantare, interesul nostrum este să finalizam aceste lucrări.

Dl. presedinte de sedinta supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu 15 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Dl. Cîrjan) a fost adoptat.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Prundurel Gheorghe - Ovidiu declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Mizil din data de 09.11.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Prundurel Gheorghe – Ovidiu

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 09.11.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 17.11.2021, orele 09.30, în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința extraordinară de îndată a fost convocată prin Dispoziția nr.832/16.11.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Viceprimar – Sinca Cezar, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduța Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative .

La ședința extraordinară de îndată din data 17.11.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat 11 consilieri aflați în funcție, lipsind Dl. Burlacu Ionuț, Dna. Dumitru Oana-Filofteia, Dl. Mărgărit Romeo, Dl. Mihai Benone, Dna. Nitu Luminița și Dl. Stanciu Atanasie.

Președinte de ședință la aceasta ședință este Dl. Prundurel Gheorghe – Ovidiu.

Președintele de ședință, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume **Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”**

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante și Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune spre aprobare proiectul propus de executiv și cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Prundurel Gheorghe - Ovidiu declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Mizil din data de 17.11.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Prundurel Gheorghe – Ovidiu

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 17.11.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 18.11.2021, orele 13.30, în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința extraordinară de îndată a fost convocată prin Dispoziția nr.839/17.11.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Viceprimar – Sinca Cezar, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduța Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitat D-șoara. Sturz Petronela, Șef Serviciu DIAMPE.

La ședință extraordinară de îndată din data 18.11.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat toți cei 17 consilieri aflați în funcție.

Președinte de ședință la aceasta ședință este Dl. Prundurel Gheorghe – Ovidiu.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind participarea Orașului Mizil la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice și pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul,„CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ÎN AMBULATORIUL SPITALULUI ORĂȘENESC "SFÂNTA FILOFTEIA" MIZIL”Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și după prezentarea proiectului de hotărâre, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe și Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea acestuia, dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul propus de executiv și cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Prundurel Gheorghe - Ovidiu declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Mizil din data de 18.11.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Prundurel Gheorghe – Ovidiu

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 18.11.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 26.11.2021, orele 09.30, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.857/22.11.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Primar – Negraru Silviu Calin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați, Dna. Dinu Daniela Director economic și D-șoara Sturz Petronela Șef Serviciu DIAMPE, iar ședința fiind publică participă și cetățenii ai orașului Mizil Dl. Minculeț.

La ședința ordinară din data 26.11.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat 16 consilieri aflați în funcție, lipsind Dl.Margarit Romeo.

Președinte de ședință la aceasta ședință este Dl. Prundurel Gheorghe – Ovidiu.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte: **Proiect de hotărâre** privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui. Iosif Dumitru cu domiciliul în Mizil, str.1Mai nr.48, județul Prahova; **Proiect de hotărâre** privind modificarea Regulamentului de atribuire și folosire a locurilor de parcare în parcările de reședință din Orașul Mizil aprobat prin HCL nr. 39/28.02.2018; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul contractual din Spitalul Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil; **Proiect de hotărâre** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 124/27.10.2021 privind acordarea unor stimulente financiare lunare medicilor de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea documentației: "ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM, ORAS MIZIL, JUDEȚUL PRAHOVA".

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale din data de 27.10.2021, 05.11.2021, 09.11.2021, 17.11.2021 și 18.11.2021;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022;
3. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință cu titlu gratuit a terenului în suprafața de 3247mp situat în str. Abatorului, proprietate publică a Orașului Mizil, către Societatea Națională de Transport Gaze Naturale TRANSGAZ S.A Mediaș;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea normativelor de consum a carburanților pentru autoturismul aflat în dotarea Serviciului Public de Interes Local Poliția Locală Mizil;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, extindere și dotare infrastructură Ambulatoriu Integrat din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil, județul Prahova”;

6. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Mizil;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de prioritati cuprinzand persoanele si familiile care au depus cereri sa primeasca o locuinta sociala în orasul Mizil , întocmita în baza criteriilor stabilite conform HCL nr. 63/10.07.2019;

8. Proiect de hotărâre privind initierea procedurii pentru aprobarea Acordului de infratire/cooperare a orasului Mizil , judetul Prahova cu orasul Rezina , Raionul Rezina din Republica Moldova;

9. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui. Iosif Dumitru cu domiciliul în Mizil, str.1Mai nr.48, județul Prahova;

10. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de atribuire și folosire a locurilor de parcare în parcările de reședință din Orașul Mizil aprobat prin HCL nr. 39/28.02.2018;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul contractual din Spitalul Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil;

12. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 124/27.10.2021 privind acordarea unor stimulente financiare lunare medicilor de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației: "ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM, ORAS MIZIL, JUDEȚUL PRAHOVA";

14. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume *Aprobarea proceselor verbale din data de 27.10.2021, 05.11.2021, 09.11.2021, 17.11.2021 și 18.11.2021;*

Nefiind discutiile pe marginea acestora se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Dinu precizeaza ca impozitele si taxele locale nu sunt mai mari decat cele stabilite pentru anul 2021.

Dl. Craciun precizeaza ca Membrii comisiei a discutat cu directia economica in detaliu proiectul de hotarare cu anexele sale ne-am pus de acord cu proiectul si anexele prezentate totusi avem un amendament astfel s-a propus reformularea art.13 in sensul

corelarii cu codul fiscal si s-au corectat valorile amenzilor persoanelor fizice asa cum este normal.

Dl. presedinte de sedinta supune spre aprobare proiectul propus de executiv cu amendamentul adus si cu unanimitate de voturi a fost adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință cu titlu gratuit a terenului în suprafața de 3247mp situat în str. Abatorului, proprietate publică a Orașului Mizil, către Societatea Națională de Transport Gaze Naturale TRANSGAZ S.A Medias;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Dl. Cirjan dorește sa știe de ce s-a acordat o suprafața așa de mare.

Dl. Primar precizează ca acest teren este deja folosit de OMV Petrom, acest SRM funcționează fără sa plătească vreo taxă și ca sa putem fi legați la sursa de gaz, la rețeau de gaz a TRANSGAZ avem nevoie de hotărâre de consiliu, oricum acest teren este folosit de 20 de ani.

Comisia buget finanțe, studii, prognoze economice, sociale și Comisia administrație publică și comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea normativelor de consum a carburanților pentru autoturismul aflat în dotarea Serviciului Public de Interes Local Poliția Locală Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, extindere și dotare infrastructură Ambulatoriu Integrat din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filoftea” Mizil, județul Prahova”;

Dupa ce da citire proiectului de hotărâre, dl. Presedinte de sedinta solicita puncte de vedere.

Dl. Minculet dorește sa știe cum vor fi susținute cheltuielile nepravazute.

D-soara. Sturz precizează ca sunt prevederi legale foarte stricte privitor la aceste cheltuieli nepravazute care se fac conform legii, ele nu apar așa pur și simplu, ele vor fi analizate de ANAF și de Autoritatea de management.

Comisia buget finanțe, studii, prognoze economice, sociale și Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Mizil;

Dupa ce da citire proiectului de hotărâre, dl. Presedinte de sedinta solicita puncte de vedere.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Cirjan dorește sa știe dacă această modificare de organigramă are vreun impact bugetar.

Dna. Dinu precizează ca nu au fost influențări întrucât nu sunt suplimentari a numărului de personal, nu se fac angajări și nu există un efort suplimentar.

Dl. Minculet dorește sa știe când vor fi ocupate cele 8 posturi de la fonduri europene.

Dna. Dinu precizează ca acele posturi se vor face din extern și se vor face prin concurs.

D-soara. Sturz precizeaza ca se vor face in functie de volumul din proiecte, ele se ocupa numai daca este necesar dar pana acum nu au fost ocupate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de prioritati cuprinzand persoanele si familiile care au depus cereri sa primeasca o locuinta sociala în orasul Mizil , întocmita în baza criteriilor stabilite conform HCL nr. 63/10.07.2019;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica, Comisia pentru servicii si Comisia pentru sanatate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. *Proiect de hotărâre privind initierea procedurii pentru aprobarea Acordului de infratire/cooperare a orasului Mizil , judetul Prahova cu orasul Rezina , Raionul Rezina din Republica Moldova;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica, Comisia pentru servicii si Comisia buget finante avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui. Iosif Dumitru cu domiciliul în Mizil, str.1Mai nr.48, județul Prahova;*

Comisia administratie publica, Comisia pentru servicii Comisia pentru sanatate si Comisia buget finante avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. *Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de atribuire și folosire a locurilor de parcare în parcările de reședință din Orașul Mizil aprobat prin HCL nr. 39/28.02.2018;*

Dupa prezentarea proiectului de hotarare, dl. Presedinte de sedinta solicita puncte de vedere.

Comisia administratie publica, Comisia pentru servicii si Comisia buget finante avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Dl. Cotici precizeaza ca s-a propus ca sa existe posibilitatea de instalare de dispozitive de blocare doar pentru locurile de parcare pentru care detin abonament de parcare de resedinta.

Dl. Primar precizeaza caste vorba de parcarile rezidentiale cum sunt cele din Blajului.

Dl. Ana precizeaza ca Orasul Mizil are un deficit al locurilor de parcare iar numarul acestora trebuie efienizat la maxim in acest sens doreste sa se faca o completare la art.8 in sensul ca sa fie ocupat locul de parcare intre 16 si 8.

Dl. Primar precizeaza ca pentru asemenea amendament o sa dam peste cap peste 100 de locuri de parcare care au fost licitate in conditiile Regulamentului iar acest lucru ar trebui sa-l luam in calcul dupa ce expira contractul de inchieriere pe care il au deja semnat, la momentul actual considera o greseala ca oamenii cer aceste locuri personalizate.

Dl. Niculita precizeaza ca nu se poate schimba Regulamentul acum dar putem schimba modalitatea de a anunta oamenii la licitatie pentru ca la licitatia dinspatele Bancii BCR, oamenii nu au stiut unii au luat cate doua locuri si altii nu au sstiut nimic.

Dl. Cotici precizeaza ca anuntul a fost pe site 40 de zile, la toate blocurile in fata si in spate au fost puse anunturi de catre Politia Locala, au fost instiintati administratorii , presdinti de asociatii, personal a fost si a lipit afise.

Dl. Ana precizeaza ca amendamentul care doreste sa-l aduca este acela ca in intervalul 8-16 sa nu existe exclusivitate.

Dl. Viceprimar precizeaza ca nu se poate modifica regula dupa licitatie.

Dna. Tanase arata ca pentru celelalte licitatii se va tine cont de acest amendament.

Se supune la vot proiectul de hotărâre propus de executiv si se aprobă cu 15 voturi “pentru” si 1 vot “impotriva”(Dl. Ana).

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul contractual din Spitalul Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil;

Dupa prezentarea proiectului de hotarare, dl. Presedinte de sedinta solicita puncte de vedere.

Dl. Ana considera ca pentru a fi cat mai obiectiva fisa de evaluare ar fi mai necesar o fisa a actului medical adica pacientul sa aiba o fisa de evaluare a actului medical.

Dl. Stanciu precizeaza ca exista o condica de reclamatii si sugestii.

Dna. Tanase precizeaza ca dupa externarea din spital pacientul primeste un SMS din partea Ministerului sanatatii privitor la calitatea actului medical din spital.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 124/27.10.2021 privind acordarea unor stimulente financiare lunare medicilor de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;

Dupa prezentarea proiectului de hotarare, dl. Presedinte de sedinta solicita puncte de vedere.

Dna. Dinu precizeaza ca aceste stimulente se vor acorda si in decembrie iar pentru anul 2022 sa vina cu propuneri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre propus de executiv si se aprobă cu 14 voturi “pentru” si 2 abtineri (Dl. Cirjan si Dl. Niculita).

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației: "ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM, ORAS MIZIL, JUDEȚUL PRAHOVA";

Dupa ce da citire proiectului de hotarare, presedintele de sedinta, Dl. Prundurel solicita puncte de vedere.

Comisia de urbanism avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Dl. Minculet doreste sa stie daca este inclus si registrul spatiilor verzi.

Dna. Necula precizeaza ca registrul spatiilor verzi este un alt document.

D-soara. Sturz arata ca este unregistru diferit fata de PUG sunt documente separate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctual Diverse se supune atentiei Adresa Spitalului Orasenesc prin care solicita numirea unui alt membru in consiliul de administratie intrucat Dna. Consilier Nita nu indeplineste conditiile prevazute de lege.

Dl. Presedinte solicita propuneri.

Dl. Dinu propune pe Dna. Persinaru.

Dl. Stanciu propune pe Dl. Ana.

Dl. Ana precizeaza ca nu are timpul necesar pentru participarea la sedintele Consiliului.

Dna. Persinaru este de accord cu propunerea.

Dl. Presedinte supune la vot propunerea ca Dna. Persinaru, alaturi de Dl. Benone sa fie membrii in Consiliul de administratie al Spitalului orasenesc Sf. Filofteia Mizil si cu unanimitate de voturi se aproba.

O alta problema ridicata la punctul Diverse este si solicitarea D-nei. Zafiu Nicoleta, director SC Salub Interserv privind marirea indemnizatiei.

Dl. Viceprimar precizeaza faptul ca avem o buna colaborare, sa incercam sa echilibrăm salariile si sa fie salariu ca cel al directorului SPGC.

Dna. Dinu precizeaza ca salariul directorului este de 8882 lei brut.

Dl. Craciun precizeaza ca e bine sa facem aceasta corelare, cu 8882 lei si propune ca acesta sa fie si salariul D-nei Zafiu.

Dl. Prundurel precizeaza ca Dna. Zafiu face treaba buna acolo si este bine sa o incurajam.

Dl. Viceprimar precizeaza ca trebuie sa ne aliniem cu cel de la SPGC.

Se supune la vot propunerea ca indemnizatia D-nei. Zafiu Nicoleta Director al SC Salub Interserv SRL sa fie de 8882 lei brut si cu unanimitate de voturi se aproba.

Dl. Minculet doreste sa stie ce se intampla cu cenzorul ca s-a propus intr-o sedinta anterioara schimbarea acestuia.

Dl. prundurel precizeaza ca s-au facut demersuri pentru alt censor.

Dl. Ana aduce la cunostinta o problema ridicata de locuitorii strazi 24 Ianuarie o problema aparuta in timpul lucrarilor care se efectueaza pe acea strada de modernizare a partii carosabile si a trotuarelor , s-a facut lucrarea pentru trotuare si in cadrul acestei lucrare s-a decopertat si o parte din carosabil si toata apa pluviala care se strange de pe carosabil nemaiducandu-se la rigole intra in subsolul caselor si poate si la blocuri si are rugamintea sa facem o adresa la Consiliul Judetean, fiind lucrarea lor, sa fie refacuta partea carosabila decopertata astfel incat apa pluviala sa se poate scurge la rigole.

Dl. Viceprimar precizeaza ca se va face adresa catre Consiliul Judetean.

Dl. Alexe precizeaza ca sunt obligati sa o faca.

Dl. Minculet precizeaza ca a facut o informare catre Consiliul Local.

Domnul Viceprimar precizeaza ca Informarea a fost transmisa domnilor consilieri.

Dl. Minculet precizeaza ca informeaza consiliul local privitor la anumite aspect pentru a lua masuri in consecinta.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Prundurel Gheorghe - Ovidiu declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 26.11.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Prundurel Gheorghe – Ovidiu

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 26.11.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 09.12.2021, orele 11, în ședința extraordinară (de îndată) a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.873/08.12.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Primar – Negraru Silviu Calin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduța Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați, Dna. Dinu Daniela Director economic

La ședință ședința extraordinară (de îndată) din data 09.12.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat 16 consilieri aflați în funcție, lipsind Dl.Stanciu Atanasie.

Președinte de ședință la aceasta ședință este Dl. Sinca Cezar.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil pe anul 2021

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

1. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil pe anul 2021:*

Dupa prezentarea proiectului de hotarare dl. Presedinte solicita puncte de vedere.

Dna. Dinu precizeaza ca acesta rectificare s-a facut ca urmare a deciziilor Directorului DGRFP Prahova prin care s-a repatrtrizat orasului Mizil suma de 335.230 lei, modificarile au prezentate in raportul de specialitate si in anexele la raport.

Comisia buget finante avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Dl. Cirjan precizeaza ca nu de multe ori avem solicitari de echipamente si considera ca ar trebui precizat si modelul de echipament aici se face referire la ecograful solicitat de spital sa ne dea mai multe informatii.

Dna. Dinu precizeaza ca in adresa Spitalului se prezinta si informatii referitoare la ecograf si prin procedura de achizitie se poate cere un anumit model .

Dl. Alexe precizeaza ca nu trebuie sa cumparam cel mai ieftin, si trebuie sa tinem cont de ce este nevoie si cei de la spital stiu cel mai bine.

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Sinca Cezar declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mizil din data de 09.12.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Sinca Cezar

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 09.12.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.12.2021, orele 10.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.897/22.12.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Primar – Negraru Silviu Calin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați, Dna. Dinu Daniela Director economic, D-șoara Sturz Petronela Șef Serviciu DIAMPE, Dna. Zafiu Nicoleta – Director SC Salub Interserv iar ședința fiind publică participă și cetățenii ai orașului Mizil Dl. Minculet.

La ședința ordinară din data 28.12.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei zoom au participat toți cei 17 consilieri aflați în funcție.

Președinte de ședință la această ședință este Dl. Sinca Cezar.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte: **Proiect de hotărâre** privind majorarea capitalului social al S.C. SALUB INTERSERV SRL Mizil; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil”; **Proiect de hotărâre** privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil pe anul 2021; **Proiect de hotărâre** privind mandatarea Domnului Negraru Silviu Călin, Primarul Orașului Mizil în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercunitară Parteneriatul pentru Managementul apei Prahova, pentru a vota ajustarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare pentru întreaga arie de operare a S.C. Hidro Prahova S.A.;

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale din data de 26.11.2021 și 09.12.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 al SC Salub Interserv SRL Mizil;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului cu titlu gratuit a unui autoturism marca Dacia Logan din gestiunea Serviciului Public de Interes Local Poliția Locală Mizil în gestiunea S.C. Salub Interserv SRL Mizil;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de înfrățire între Orașul Mizil, județul Prahova din România și Orașul Rezina, Raionul Rezina din Republica Moldova;
5. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orașenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării orașului Mizil, în calitate de

partener al Fundației Culturale „Romeo și Julieta la Mizil” în vederea organizării evenimentului cultural Festivalul Internațional de Poezie și Epigramă „Romeo și Julieta la Mizil”, ediția a XV-a;

7. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 700 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Bradului, nr.17 , având nr. cadastral 23203;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 185 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Alea Trandafirilor, nr.14, nr.cadastral 23496;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 200 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Lunii, nr.3, nr.cadastral 23441;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 223 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Luminii, nr.4A, nr.cadastral 23414;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 422 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Horia, nr.34, nr.cadastral 23494;

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 203 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Alea Trandafirilor, nr.4, nr.cadastral 23464;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 219 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Traian Vuia, nr.7, nr.cadastral 23205;

14. Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. SALUB INTERSERV SRL Mizil;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil” ;

16. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil pe anul 2021;

17. Proiect de hotărâre privind mandatarea Domnului Negraru Silviu Călin, Primarul Orașului Mizil în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercunitară Parteneriatul pentru Managementul apei Prahova, pentru a vota ajustarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare pentru întreaga arie de operare a S.C. Hidro Prahova S.A.;

18. Diverse

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Întrucât la ședință participă și invitați Dl. Președinte de ședință propune să înceapă discuțiile pe proiectele pentru care acești au venit în ședință și începe cu **Proiectul de**

hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. SALUB INTERSERV SRL Mizil, invitându-o pe Dna. Zafiu să facă precizările necesare.

Dna. Zafiu precizează că a solicitat ajutor pentru achitarea sumelor restante la ANAF dar ulterior a apărut o ofertă privind sistemul de cântărire pentru autogunoiera cumpărată care este în sumă de 20.000 de euro și din banii primiți ca majorare consideră că este necesar achiziționarea acestui sistem iar diferența va achita o parte din suma restantă.

Dl. Sinca precizează că nu este vorba de o sumă în plus și că din cei 380.000 lei să ia suma de 20.000 de euro pentru sistemul de cântărire și diferența pentru achitarea datoriilor.

Dl. Prundurel consideră că dânsi știe cel mai bine ce trebuie să facă cu banii.

Comisia buget finanțe și Comisia pentru administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul propus de executiv și cu unanimitate de voturi a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 al SC Salub Interserv SRL Mizil

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Dl. Crăciun precizează că a analizat bugetul dar fiind sfârșitul anului acum trebuia discutat bilanțul și așteptăm ca la începutul anului să avem bugetul așa cum e normal la începutul anului.

Dna. Zafiu precizează că la ședința din luna ianuarie cu siguranță va prezenta bugetul.

Dl. Sinca specifică faptul că se va intra în normalitate.

Dl. Minculeț dorește să știe dacă s-a rezolvat problema cenzorului.

Dna. Zafiu precizează că încă nu este rezolvată, suntem încă în căutări, sunt multe de făcut, mai sunt lucruri de îmbunătățit.

Comisia buget finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Liceu Tehnologic „Tase Dumitrescu”, Oraș Mizil” ;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

D-șoara. Sturz precizează că a fost modificată valoarea comisioanelor, cotelor și taxelor în sensul diminuării acestora fapt ce a dus la diminuarea valorii C+M.

Comisia buget finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării orașului Mizil, în calitate de partener al Fundației Culturale „Romeo și Julieta la Mizil” în vederea organizării evenimentului cultural Festivalul Internațional de Poezie și Epigramă „Romeo și Julieta la Mizil”, ediția a XV-a;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Dl. Ana precizează că la mai mult de un an de la constituirea noului consiliu apare prima oportunitate prin care ni se dă posibilitatea să abordăm desfășurarea unei părți a vieții culturale ce se desfășoară în orașul nostru. Dorește să salute inițiative Fundației de a

ne lua ca parteneri, alături de dâșii în realizarea acestui mare eveniment cultural, ce are o recunoaștere atât pe plan local cât și pe plan național iar calitatea de partener din punctual dâșului de vedere ne onorează și ne obligă să depunem eforturi ca acest eveniment să fie o reușită cât mai vizibilă și cât mai bună, iar Fundația datorită notorietății pe care o are la nivel local cât și național cu siguranță reușea să atragă această sumă și din alte surse, iar datorită unicității acestui eveniment pe plan local, consideră că trebuia mărită exponențial suma cu scopul de a crește promovarea acestuia și calitatea acestuia.

Dl. Sinca precizează că trebuie apreciată și inițiative conducerii Primăriei care a dat curs pentru prima dată unui astfel de parteneriat și suma de 10.000 lei nu este o sumă foarte mare dar aceasta este suma pe care au solicitat-o.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

15. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Mizil pe anul 2021;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Dna. Dinu precizează că această rectificare s-a făcut având în vedere Hotărârea consiliului Județean prin care s-a alocat orașului Mizil suma de 16, 22 mii lei, din fondul de rezervă al Guvernului s-a alocat Orașului Mizil suma de 1.000 mii de lei și tot de la Consiliul Județean s-au alocat 200.000 de lei pentru drumuri județene și comunale, în urma analizării execuției bugetare la data de 22.12.2021 a rezultat diminuarea cu suma de 761,22 mii lei a veniturilor bugetului local, astfel structura veniturilor bugetului se regăsește în anexa 1 la materialul de ședință, iar structura cheltuielilor a fost prezentată în anexa 2 și 2.1 iar situația cheltuielilor cu investițiile în anexa 3.

Dl. Crăciun precizează că s-a analizat materialele prezentate și acestea vin de la fondul de rezervă și că este plăcut surprins că am primit o sumă așa mare de 1000 mii de lei și că să folosim acești bani corect și la locul lor.

Comisia de buget finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Minculeț precizează că într-o ședință anterioară s-a spus că pe 20.12 vor fi gata lucrările la străzi, dacă au fost cheltuieli

D-șoara Sturz precizează acest contract este suspendat, datorită problemelor meteo, și nu s-a accesat niciun ban din capitolul diverse și neprevăzute.

Dna. Dinu precizează că aceste devize sunt făcute de un proiectant și orice modificare se aduce spre aprobare Consiliului Local.

Dl. Crăciun precizează că aceste cheltuieli se face baza devizului că nu se fac așa orișicum, se fac pe bazade lucrări și se trec prin controlul financiar preventiv.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume *Aprobarea proceselor verbale din data de 26.11.2021 și 09.12.2021;*

Nefiind discutiile pe marginea acestora se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Întrucât punctul 2 s-a discutat, punctul 3 a fost retras de pe ordinea de zi, se trece la discutarea punctului 4 și anume: ***Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de înfrățire între Orașul Mizil, județul Prahova din România și Orașul Rezina, Raionul Rezina din Republica Moldova;***

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe, Comisia pentru administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Viceprimar precizează că semnarea acordului se va face data de 24 Ianuarie.

Dl. președinte de sedință supune spre aprobare proiectul propus de executiv și cu unanimitate de voturi a fost adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteria” Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică și comisia de sănătate avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării a suprafeței de teren de 700 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Bradului, nr.17, având nr. cadastral 23203;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Stanciu precizează că sunt 700mp, se vor face minim trei locuințe, sunt obligați să-și obțină autorizațiile de construire.

Dl. Mihai Benone precizează că se vor face 4 locuințe și bineînțeles că vor fi obligați prin caietul de sarcini.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 185 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Alea Trandafirilor, nr.14, nr.cadastral 23496;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe și Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 200 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Lunii, nr.3, nr.cadastral 23441;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe și Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 223 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Luminii, nr.4A, nr.cadastral 23414;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe și Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 422 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Horia, nr.34, nr.cadastral 23494;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finante și Comisia de urbanism avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 203 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Aleea Trandafirilor, nr.4, nr.cadastral 23464;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finante și Comisia de urbanism avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 219 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Traian Vuia, nr.7, nr.cadastral 23205;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finante și Comisia de urbanism avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

17. Proiect de hotărâre privind mandatarea Domnului Negraru Silviu Călin, Primarul Orașului Mizil în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercounitară Parteneriatul pentru Managementul apei Prahova, pentru a vota ajustarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare pentru întreaga arie de operare a S.C. Hidro Prahova S.A;

Dupa ce da citire proiectului de hotarare, dl. Presedinte de sedinta solicita puncte de vedere.

Comisia buget finanțe și Comisia pentru servicii avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Sinca Cezar declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 28.12.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Sinca Cezar

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 28.12.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta